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Këtë Përmbledhje Studimesh ia përkushtoi 

Familjes sime: babait, Irfanit, nënës, Zejnepes,  

Gruas,  Marikës, si edhe,fëmijëve Të mij, Ermalit 

dhe Edites, që më kanë krijuar të gjitha kushtet për  

të realizuar kërkimet shkencore, pèr punuar 

 dhe më kanë ndënjur pranë gjithëmonë! 
 

I jam mirI jam mirI jam mirI jam mirëëëënjohnjohnjohnjohëëëës dhe i shpreh  falenderims dhe i shpreh  falenderims dhe i shpreh  falenderims dhe i shpreh  falenderimëëëët t t t     
Fakultetit tFakultetit tFakultetit tFakultetit tëëëë    GjeologjisGjeologjisGjeologjisGjeologjisëëëë    dhe tdhe tdhe tdhe tëëëë    Minierave, Minierave, Minierave, Minierave,     

Universiteti Politeknik i TiranUniversiteti Politeknik i TiranUniversiteti Politeknik i TiranUniversiteti Politeknik i Tiranëëëës, Shkolls, Shkolls, Shkolls, Shkollësësësës    qqqqëëëë    mmmmëëëë    mmmmëëëësoi, soi, soi, soi,     
mmmmëëëë    edukoi, medukoi, medukoi, medukoi, mëëëë    beri tberi tberi tberi tëëëë    vlefshvlefshvlefshvlefshëëëëm pm pm pm pëëëër shoqr shoqr shoqr shoqëëëërinrinrinrinëëëë    dhedhedhedhe    ttttëëëë    aftaftaftaftëëëë        

ppppëëëër kr kr kr këëëërkimin shkrkimin shkrkimin shkrkimin shkëëëëncor, nncor, nncor, nncor, nëëëë    bangot e tbangot e tbangot e tbangot e tëëëë    cilit studiova cilit studiova cilit studiova cilit studiova     
nga viti 1956nga viti 1956nga viti 1956nga viti 1956----1961, dhe nga 1961 deri 2008 si pedagog 1961, dhe nga 1961 deri 2008 si pedagog 1961, dhe nga 1961 deri 2008 si pedagog 1961, dhe nga 1961 deri 2008 si pedagog     
kam kontribuar nkam kontribuar nkam kontribuar nkam kontribuar nëëëë    zhvillimin e degzhvillimin e degzhvillimin e degzhvillimin e degëëëës ss ss ss sëëëë    gjeofizikgjeofizikgjeofizikgjeofizikëëëës dhe s dhe s dhe s dhe     
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Kërkimin shkencor dhe vrojtimet  

gjeofizike në teren i kam kryer së toku me kolegët e mij. 

 Ne kemi punuar në ekip, tipar karakteristik i kërkimit 

shkencor të kohës sonë. Në kemi punuar bashkë,  

jemi lodhur e djersitur së toku, jemi gëzuar nga rezultatet  

e arritura, kemi mësuar nga njeri tjetri dhe bashkarisht  

kemi programuar veprimtarinë kërkimore-shkenocore  

për të ardhmen. Ata janë nga Fakulteti i Gjeologjisë dhe Minierave,  

Akademisë së Shkenvcave, Fakulteteve të inixhinierive tw tjera,  

Ndërmarrjet Gjeofizke dhe Institucionet Shkencore. 

Unë u jam mirënjohës dhe u shpreh falenderimet  

 më të përzëmerta të gjithë shokëve dhe miqve  me të cilat  

i kam shkrojtur edhe studimet që paraqiten në këtë përmbledhje.  

Rezultatet dhe arritjet na takojnë të gjithëve!  
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Laboratori Gjeofizikēs, 1959. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Eksperimentimi i metodēs sē Polarizimit tē Provokuar nē Vlahnē, 1962 
 



8 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Eksperimentimi i metodēs sē Polarizimit tē Provokuar nē Kam Tropojē, 1962 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pēr shtetet, nafta dhe gazi janē tē nevojshme si buka. Pa bukē e pa naftē nuk ka pavarēsi! 

 
Instituti Gjeologjik i Naftēs dhe i Gazit, Fier, 1985 
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Me studentēt e viteve gjashtēdhjetē 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Kemi qenē shumē ne, qē i vumē zemrat, mendjet dhe shpatullat kērkimeve 
gjeologjike tē vendburimeve tē naftēs e gazit dhe tē mineraleve tē dobishme tē 

ngurtē, bakrit, kromiteve, qymyreve, lēndēve industriale etj.  
Konferenca Gjeologjike, Tiranē 
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PARATHËNIE 

Gjeofizika Shqiptare kremtoi para dy vjetëve 60 vjetorin e fillimit të kërkimeve të saj. Shkruaj 
“Gjeofizika Shqiptare” për ta dalluar nga “Gjeofizika në Shqipëri” e cila ka filluar të zbatohet 

qysh nga vitet tridhjetë të shekullin të 20-të. Gjeofizika shqiptare karakterizohet nga prania e 

specialistëve shqiptarë në zhvillimin e saj krahas specialistëve të huaj, sovjetikë, gjermanë, etj.

në vitet pesëdhjetë të shekullit të kaluar. Duke nisur nga viti 1961 e deri në ditët tona, gjeofizikët 
shqiptarë morrën në duart e tyre zhvillimin e saj plotësisht, duke patur bashkëpunim edhe me 

specialist kinezë në vitet shtatëdhjetë dhe europianë e amerikanë pas viteve nëntëdhjetë. Ne, 

gjeofizikët shqiptarë, e ngritëm dhe e zhvilluam kërkimin gjeofizik në nivele bashkëkohore nga 

viti në vit gjatë këtyre gjashtëdhjetë vjetëve, duke zgjeruar fushën e përdorimit të saj, si edhe 

teknologjinë e vrojtimeve në terren dhe në laboratorë, duke u berë një pjesë e rëndësishme e 
kompleksit të metodave të kërkim/zbulimit të vendburimeve të naftës e gazit, të bakrit dhe 

mineraleve të tjerë të dobishëm, si edhe të gjeofizikës inxhinierike dhe mjedisore. 

Ndër vite, rezultatet më të mira të kërkimeve të tyre gjeofizikët shqiptarë i kanë botuar në

periodikun shkencor shqiptar dhe referuar të konferenca shkencore nacionale para viteve 
nëntëdhjetë. Më pas, këto rezultate janë botuar edhe në periodikun shkencore ndërkombëtar. Ato 

janë mirëpritur edhe në konferenca e kongrese shkencore ndërkombëtare.  

Kontributi i gjeofizikëve shqiptarë në kërkimin dhe zbulmin e dhjetrave vendburime të naftës, 

gazit, bakrit, etj. dhe botimet e referimet e rezultateve të kërkimeve të tyre shkencore janë

certifikimi më i mirë dhe më i plotë i arritjeve të gjeofizikës shqiptare ndër vite. Ato na japin 

gëzimin e punës për djersën e derdhur dhe sakrificat e përballuara, si edhe nderin për realizimin e 

detyrës ndaj atdheut. 

Rezultatet e sudimeve dhe kërkimeve  ndër vite janë si ato gurët e kalasë, që fillojnë nga themeli 
dhe dora dorës ngrihet lart. Më të hershmet, sikur i mbulon koha dhe bëhen më të zorshme për tu 

parë, studiuar dhe vlerësuar nga brezat e rinj të kërkuesve, siç mbulohen themelet e godinave. 

Por si themelet, edhe ato studime janë shumë të rëndësishme, për lartësimin e godinës së dijeve. 

Prandaj e pashë të arsyeshme, që të përgatis një përmbledhje të botimeve dhe referimeve 

problemore duke filluar nga të parat e deri në ditët tona. 

Tipar karaktersitik i këtyre botimeve është autorësia e tyre. Ne kemi punuar gjithmonë në ekipe 

të mirëkompletuar dhe të mirëkuptuar me njeri-tjetrin. Prandaj, në përgjithësi, janë publikime me 

shumë bashkautorë. Këto janë punë e përbashkët, e cila na shpuri edhe në rezultate pozitive.

Edhe ky është një tipar dallues i punës sonë mbi gjysmë shekullore, që duhet vlerësuar. Kjo 
përmbledhje është një nismë. Ftoj edhe kolegët e tjerë ta përqafojnë, se do të japin ndihmesën e 

tyre në zhvillimin e gjeofizikës në të ardhmen. 
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HYRJE 
Publikimet në formë artikush ose referatesh të bëra ndër vite, që gjenden në revista dhe në 
përmbledhje studimesh nëpër biblioteka si edhe në arshivat personale, kanë karakteristikat e tyre 
teknike. Publkimet e viteve pesëdhjetë_tetëdhjetë të shekullit 20_të gjenden në dorëshkrime. 
Tekstet e atyre më të vonat, deri nga fundi i viteve nëntëdhjetë, ndodhen, të digitalizuara, por 
vizatimet janë në dorëshkrim. Vetëm në dhjetëvjeçarin e fundit publikimet janë të digitalizuara 
plotësisht. Është i domosdoshëm digitalizimi i të gjithë materialeve të vjetra, për tu përgatitur për 
ribotim. Kjo kërkon një punë të gjatë dhe për të mos e zvarritur deri në kalendat greke, në këtë 
përmbledhje paraqiten listat e plota të publikimeve dhe adresat se ku mund të gjenden të botuara. 
Për 65 publikimet problemore ndër vite u bë përgatitja e artikujve të plotë në format pdf, sipas 
origjinaleve të digializuara, ose të skanuara për materialet e hershme.  
Për të lehtësuar orientimin dhe përdorimin e materialeve është vendosur një tregues i hollësishëm 
i lëndës së paraqitur në këtë përmbledhje, të shoqëruar edhe më një CV personale. Kjo CV është 
vendosur për të treguar me qartë fazat dhe arritjet e zhvillimit të gjeofizikës ndër vite, për 
realizimin e të cilave kam marrë pjesë dhe nga ku burojnë edhe publikimet e përfshira në 
përmbledhje. 
Unë do ë jem i lumtur në se me këtë përmbledhje do të kem arritur të paraqes tablonë e 
përgjithëshme të zhvillimit të disa degëve të gjeofizikës në vendin tone, si edhe të ndihmoj në 
njohjen e saj nga specialistët e rinj. 
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Pjesa I-rë 

1. CURRICULUM VITAE 

 
 
Emri                     Alfred 
Mbiemri               FRASHERI 
 
Emri babait           Irfan 
Nëna                      Zejnepe 
Date lindja            20 prill 1935 
Vendi i lindjes       Korçë 
Bashkëshortja      Marika, Inxhiniere Mekanike 
Fëmijët:                Ermali, Jurist, PhD shkenave juridike. 
                   Edita, Pedagoe e italishtes, M.Sc. 
Vend banimi        Rruga Durresit, Pall.7, Shk.1, Ap.6, Tiranë 
 
Internet site www.Yahoo.com. and Google: www.”Alfred Frasheri” 
Tel: (04) 222 5160 
Mob: 06823 80260 
E-mail: Alfred.frasheri@yahoo.com 
 
1. Arsimi Universitar :  Inxhiner gjeolog (specializuar ne gjeofizike ne vitin 1961 ne degen e 
Gjeologjise te Fakultetit te Inxhinerise ne Universitetin e Tiranes). 
 
2. Arsimi Pasuniversitar :   

   1)  Kandidat i Shkencave, 1974, me temen "Vetite fizike te kromshpineliteve dhe 
te shkembinjve ultrabazike te masivit te Tropojes, ne lidhje me anomalite e pritshme 
gjeofizike", Vendim Nr. 20, date 15/02/1975.  

    2)  Doktor i shkencave, 1988, me tezen "Studimi i perhapjes se fushes elektrike ne 
mjedise elektrike heterogjene", Vendimi Nr 178, date 09/07/1988  

    3)  Kurse pasuniversitare 2 muaj Trajtim Sinali ne vitin 1984 ne Universitetin Po 
et Pays d’Adour, France. 

   4) Marrje dhe Shkembim Pervoje ne Universitete dhe ne institucione shkencore 
jashte shtetit: 

Vizita studimore (2-4 javore)  

1992: University of Study of Bari, Italy, University of Study of Milan, Italy, Institute of Geology 
and Mineral Exploration of Athens, Greece, Geophysical Institute of Acad. Of Science, Prague, 
ELGI, Budapest, Hungary, University of Budapest, Hungary. 
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1993  Geophysical Institute of Acad. Of Science, Prague.  

1993-1996  University of Leeds, UK, University of Thessaloniki, Geophysical Institute of Acad. 
Of Science, Prague.University of Thessaloniki, University of Study of Milan, Italy, Geophysical 
Institute of Geophysics, Academy of Sciences, Prague. 

a) Imperial College, Royal School of Mines, London, UK, Institute of Geology and 
Mineral exploration of Athens, Greece, University of Ulster at Coleraine, 
Environmental School, UK, University of Thessaloniki. 

b) PDAC’1997 Annual International Convention&Trade Show, March 9-12,1997 , 
Toronto, Canada and QUANTEC. IP, Inc. March 12-25,1997, Downwater, 
Canada. 

1998. Lektor i ftuar ne Summer School: Geothermal Days, Oregon Institute of  Technology,  
Klamath Falls. 

1999.  Lektor i ftuar ne Summer School: Geothermal days, Ohrid, Macedonia. 
2000, 2001 Lektor i ftuar ne Post-graduate Summer School of QUANTECGEOSCIENCE Inc. 

Toronto, Canada, Korrik-Gusht 2000 dhe Gusht-shtator 2001.  
c) Pergatitja e Planit Mesimor te Shkolles 
d) Pergatitja e Programit te lendes “Bazat teorike te gjeofizikes se zbatuar” 
e) Leksionet e lendes “Bazat teorike te gjeofizikes se zbatuar” 

2004. Lektor i ftuar ne Summer School: Geothermal days, Zakopanie, Poloni. 
 
 
Tituj Shkencore :  Pedagog            1961. 
              Pedagog i pare  1968. 
              Docent 1981, vendim Nr 40, date 30/06/1981 
              Profesor 1989, vendim Nr 210 date 27/12/1989 

Gjuhe te huaja :   Frengjisht (provimi date 17/05/1983). 
             Rusisht    (provimi date 17/12/1964). 
             Italisht 
             Anglisht    

Curriculum Profesional :  

 Dhjetor 1998, e ne vazhdim, pension, Profesor i jashtem ne Seksionin e 
Gjeofizikes,Departamentin e Shkencave te Tokes. 

2002- ne vazhdim-  Expert of European DataBank Sustainable Development  

(EUDB) 

 1989-1998 Profesor ne Seksionin e Gjeofizikes, Departamentin e Shkencave te Tokes. 

 1993- 1994 Drejtor i Departamentit te Gjeologjise  

 1994- 1996 Drejtor i Departamentit te Shkencave te Tokes 

 1992- 1993 Pergjegjes i Katedres se Gjeofizikes. 
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 1981-1989 Docent ne Katedren e Gjeofizikes  

 1962-1981 pedagog ne Katedren e Vend Burimeve te  mineraleve te dobishme dhe ne 
katedren e Gjeofizikes.  

 Qershor 1961 - Nentor 1962  Drejtues teknik i ekspedites gjeofizike ne Ndermarjen 
Gjeologo Topografike Tirane.  

 Shkurt-Qershor 1961  Inxhiner interpretator ne Ekspediten sizmike te Ndermarjes Nafte 
Gaz - Bitumit ne Vlore.  

 Shtator 1956-Shkurt 1961, Student, Dega |Gjeologjike, Instituti Politeknik dhe ne Shtator 
1957 ne Fakultetin e Inxhinjerise, Universiteti i Tiranes 

 Shtator 1956-Gusht 1956, Teknik ne Baza e Karotazhit, Ndermarrja e Shpim Kerkimeve, 
Patos 

 

DREJTIMET E VEPRIMTARISE PEDAGOGJIKE NE PERIUDHEN 1961 - 2008 

1) Profesor i lendeve “Fizika e Tokes” (2002 e ne vazhdim), lendet me zgjedhje “Gjeotermia” dhe 
“Gjeofizika inxhinjerike dhe mjedisore” (2005- e ne vazhdim) qe zhvillohen ne vitin e 
5-te te deges se gjeofizikes, dhe se bashku me Prof. Vangjel Melo per lenden 
“Gjeodinamika” (2003 e ne vazhdim) me studentet e vitit te 4-te te deges se gjeologjise. 

2). Profesor i lendeve "Elektrometria" qe zhvillohet ne vitet e 3-te dhe te 4-te te deges se gjeofizikes 
se lendes "Gjeofizika" qe zhvillohet ne vitin e 4-te te deges se Gjeologjise se 
Mineraleve te ngurte, per vitet 1973- 2002 dhe 1992-1998, perkatesisht. 

3)   Profesor i lendes "Gjeofizika ne miniera”, qe zhvillohet ne vitin e 5-te te deges se minierave per 
vitet 1990-1992. 

4).  Pedagog i lendes "Studimi Gjeofizik i Puseve" per vitet 1961 - 1972, qe zhvillohet ne degen e 
gjeofizikes dhe ne ato te naftes. 

5). Kam zhvilluar kater cikle 2-3 leksionesh ne Departamentin e Shkencave te Tokes ne 
Universitetin e Milanos (1991, 1993 dhe 1995), ne Departamentin e Gjeologjise dhe te 
Gjeofizikes ne Universitetin e Barit * ne 1992), ne Departamentin e Gjeologjise se 
Univesitetit te Leeds ne Angli(1994), ne Departamentin e Gjeologjise se Universitetit te 
Selanikut ( 1995), ne Departamentin e Gjeologjise dhe te Gjeofizikes ne Shkollen e 
Minierave te Kolegjit Imperial te Londres (1996), ne PDAC 1997 Annual International 
Convention&Trade Show Toronto, Kanada ( Mars 1997). 

6) Kam zhvilluar cikel te plote leksionesh ne Shkollen pasuniversitare QUANTECGEOSCIENCE  
Summer School, Toronto, Canada, Korrik-Gusht 2000 dhe ne Gusht-Shtator 2001.. 

7). Kam punuar per hartimin e planeve mesimore te deges se gjeofizikes qe prej celjes se saj ne 
1961 dhe deri me sot.  Kam derjtuar hartimin e planit te ri mesimor te orjentimit 
gjeofizik ne vitin 1993.  Kam marre pjese ne hartimin e planeve mesimore te deges se 
gjeologjise dhe ne vitin 1993 kam drejtuar hartimin e planit te ri mesimor te kesaj dege 
(1993). Kam marre pjese ne hartimin e planit mesimor per Diplomen e Nivelit -te dyte 
(Viti 4+5), si edhe te Diplomes Master te Nivelit I-re dhe Master i Nivelit te II-te, 
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specialiteti gjeofizik, ne zbatim te Protokollit te Bolonjes (2007). 

8) Kam punuar per hartimin e programit te Shkolles Pas Universitare (ShPU) ne vitin 1995. 

9). Kam hartuar programin e lendeve te specialitetit gjeofizik per: 
  studimet Universitare - Studimi gjeofizik i puseve 1961 - 1972.  Elektrometria 1972- 

1993.  Metodat gjeofizike te kerkimit 1973 - 1993.  Interpretimi gjeofizik i 
rezultateve te studimeve gjeofizike 1965 - 1979.  Gjeofizika ne miniera 1990 – 1993, 
Fizika e Tokes 1994-1998. 

 Studimet Pasuniversitare Elektrometria.  Metoda e polarizimit te provokuar.  Metodat 
gjeofizike te kerkimit te V.B. te mineraleve te dobishme te ngurta.  Metodat 
gjeofizike per kerkimin e V.B. te naftes dhe te gazit.  Magnetometria.  Studimi i 
fushave fizike potenciale te Tokes, Gjeodinamika 

10). Kualifikimi Pasuniversitar :  - Udheheqje disertantesh per Kandidat dhe Doktor 
Shkencash. 

 
.11) Kurse afatshkurtra me inxhiniere gjeologe-gjeofizike. 
  a)  Per matematizimin e perpunimit dhe interpretimit te informacionit gjeofizik. 
  b)  Per zbatimin e metodave gjeofizike per studime krahinore dhe per kerkimin e 

vendburimeve te mineraleve te dobishme. 
  - Kam marre pjese ose kam drejtuar komisione per provime pasuniversitare, juri per 

mbrojtje dizertacionesh te kandidateve dhe te doktoreve te shkencave, antar i 
Komisionit te Larte te Atestimit. 

12) Post-graduate Technological Training School of QUANTECGEOSCIENCE Inc. Toronto, 
Canada, Korrik-Gusht 2000, Gushat-Shtator 2001.  

f) Hartimi i Planit mesimor te Shkolles 

g) Hartimi i Programit mesimor per Lenden  “Bazat teorike te gjefizikes se aplikuar” 

h) Leximi i leksoneve te lendes “Bazat teorike te gjefizikes se aplikuar” 

13) Lektor i ftuar ne Summer School: Geothermal Days, Oregon Institute of  Technology,  
Klamath Falls, (1998);  

14) Lektor i ftuar ne Summer School: Geothermal days, Ohrid, Macedonia (1999) 
15) Lektor i ftuar ne Summer School: Geothermal days, Zakopanie, Poloni (2004) 
16) Lektor i ftuar ne Summer School: International Summer School of Geothermal Exploration-
prospecting–reservoir engineering- monitoring, 28 may - 11 June 2006 Izmir/Turkey 
(2006) 
 

DREJTIME TE REJA TE VEPRIMTARISE SHKENCORE  
NE PERIUDHEN 1961-2008 

 

- Lenda “Gjeotermia” ne degen e Gjeofizikes (2005 e ne vazhdim) 

- Lenda “Fizika e Tokes” ne degen e Gjeofizikes (2002 e ne vazhdim) 

- Studime te gjeofizikes inxhinjerike dhe mjedisit (1982 e në vazhdim) 
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- Eksperimentimi dhe aplikimi i metodave te reja gjeofizike si metoda e polarizimit te provokuar 
(1962), mikrorilevimi magnetik (1967) etj per kerkimin e bakrit dhe te kromit. 

- Rritja e thellesise se kerkimeve gjeofizike te vendburimeve te mineraleve te ngurta.  Projektimi 
dhe ndertimi i aparatures elektrometrike detare 1980.  Eksperimentimi dhe zbatimi i 
studimeve elektrometrike dhe magnetometrike ne shelfin detar te Adriatikut (1976 - 
1992). 

- Zgjerimi i fushes se aplikimit te metodave gjeofizike per kerkimin e kromit, bakrit, asbestit, 
boksideve, te shkriferimeve te mineraleve te renda, te rralla e te cmuara, ne studimin 
gjeologo - inxhinerik, studimet e zonave karstike, ne hidrogjeologji dhe ne miniera; 
zbatimi i metodes se fushes elektrike natyrore per kerkimin e drejteperdrejte te 
shtratimeve te naftes e gazit. 

- Studime gjeofizike krahinore ne stere dhe ne shelfin detar te Adriatikut (1962-1995 ne stere dhe 
1976-1992 ne shelfin detar). 

- Zbatimi i metodave matematikore ne perpunimin dhe interpretimin e informacionit gjeofizik ne 
Komputer.  Ndertimi i algoritmeve dhe hartimi i programeve per kete qellim (1974- e 
në vazhdim). 

- Studime gjeotermike si edhe te burimeve te energjise gjeotermike ne Shqiperi (1989 e në 
vazhdim). Bashkautor i Atlasit Gjeotermik te Europes dhe i Atlasit te Burimeve 
Gjeotermale te Europes. 

- Kontrolli in-situ i gjendjes se veprave hidroteknike ekzistuese dhe i atyre ne ndertim (1995 e në 
vazhdim). 

- Modelime mathematikore gjeoelektrike (1984 e në vazhdim) 
 

ANETAR I FORUMEVE SHKENCORE 
 
2006. Ekspert i Programit Balwois (Water Observation and Information System for Balkan 

Countries) (www.Balwois). 
2000- 2004: Anetar i Kryesise se Bashkimit Shqiptar te Gjeoshkencetareve dhe Inxhinjereve, 1998-

1999 kryetar. 
1989 - Anetar i Shoqates se Gjeologeve te Shqiperise. 

1992- e ne vazhdim:  Anetar i Shoqates se Gjeofizikeve te Shqiperise, 1992-1998 kryetar. 

1991 - Anetar Nderi i European Association of Geoscientists and Engineers (EAEG). 

1994 - Anetar i Shoqates se Kerkuesve Gjeofizike te Amerikes (SEG) 

1993 - Anetar Nderi i Shoqates se Gjeofizikeve te Ballkanit. 

1995- Anetar i International Geothermal Association. 

1993-1997- Anetar i Komisionit Kualifikimit Shkencor, prane Keshillit te Ministrave te R.SH. 

1992- 1996 - Anetar i Keshillit Shkencor te Universitetit Politeknik. 

1989- 1996 - Anetar i Keshillit Shkencor te Fakultetit te Gjeologjise e Minierave. 

1992- 1995 - Anetar i Bordit Drejtuse te Projektit TEMPUS per Shqiperine. 
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1989- 1993 - Anetar i Komisionit te larte te Atestimit prane Keshillit te Ministrave. 

1991- 1992.- Anetar i Komitetit te Shkencave dhe Teknologjise. 

1987- 1993.- Anetar i Komisionit te Posacem te Mbrojtjes se Disertacioneve ne fushen e 
gjeologjise. 

1989 - 1991.  Anetar i Keshillit Shkencor te Universitetit te Tiranes 

1983 - 1991.  Anetar i Seksionit te Gjeologjise ne Komitetin e Shkencave dhe Teknikes se 
Republikes se Shqiperise. 

1973 - 1983.  Anetar i Seksionit te Gjeologjise ne Akademine e Shkencave te Republikes se 
Shqiperise. 

1987 - 1991.  Anetar i Keshillit Konsultativ Shkencor te Naftes dhe Gazit ne Ministrine e Burimeve 
Minerare dhe Energjitike. 

1975 - 1987.  Anetar i Keshillit Shkencor te Institutit gjeologjise se Naftes dhe Gazit ne Fier. 
 

UDHEHEQJE TE DISERTACIONEVE DHE TE STUDENTEVE DIPLOMANTE 
 
- Udheheqje te DISERTACIONEVE 

 1. Radium Avxhiu  - 1979  Ndermarja Gjeofizike e Tiranes. 

 2. Rushan Lico       - 1980  Katedra e Gjeofizikes. 
 3. Bejo Duka          - 1981  Katedra e Fizikes 
 4. Pertef Nishani    - 1985  Katedra e Gjeofizikes 
 5. Ludvig Kapllani  -1986  Ndermarja Gjeologji Gjeodezi Tirane 
 6. Vasillaq Leci      - 1988  Ekspedita Gjeologo-Gjeofizike Detare Durres 
 7. Perparim Alikaj  - 1989  Katerda e Gjeofizikes 
 8. Vladimir Veizaj  - 1996  Instituti i Naftes dhe i Gazit 
 
- Udheheqje te STUDENTEVE DIPLOMANTE 
 
Nga viti 1963 deri 2008 jane dhjetra studente diplomante te specialitetit gjeofizik qe kam drejtuar 
per pergatitjen e Projekt Diplomave. 
 

PUBLIKIME 
 
Libra                                                                                                               17  

Monografi                                                                                                       16 

Artikuj në periodikun shkencor shqiptar                                                        59   

Artikuj në periodikun shkencor ndërkombëtar                                                21 

Kumtesa në Konferenca dhe Kongrese Shkencore Kombëtare  (1961-2013)   72 

Kumtesa në Konferenca dhe Kongrese Shkencore Ndërkombëtare (1991-2013)        141 

 RAPORTE  TECHNIKE DHE SHKENCORE                                                73   
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PROJEKTE                                                                                                        28 

VLERESIME HONORIFIKE 

Urdhëra dhe medalje 

Urdhëri „Mjeshtër i Madh“, nga Presidenti i Republikës së Shqipërisë:, Dekret Nr. 7624, date 
10.07.2012. 

„Nderi Frashërit“, nga Komuna Frashër, Vendim Nr. 17, datë 20 prill 2011. 

“Medal of Honor 2000 Millenium”, nga American Biographical Institute , 5.6.4. 2000 

Urdheri “Naim Frashëri” i klasës së III- të, nga Kuvendi Popullor, Tiranë, 1977 

„Medalja e Punës“, nga Kuvendi Popullor, Dekret  2190,  datev26.12.1955, Patos 1955 

 

Anëtar Nderi 

Honorary Member of Balkan Geophysical Society, 3rd Congress of Balkan Geophysical Society, 
Sofia, 24-28 June 2002. 

Honorary Member of European Association of Geoscientists and Engineers. Nomination in the 
Conference and Exhibition, Madrid 2005. 

New York Academy of Sciences, Active Member, 1999 

Man of the Year 1996, International Biographical Centre, Cambridge, England 
Man of the Year 1998, International Biographical Centre, Cambridge, England 
Iternational Man of the Year 1998, International Biographical Centre, Cambridge, England 
TOP 100 COMMUNICATORS 2006, International Biographical Centre, Cambridge, England 
Man of Year 2010 abi 
TOP 100 PROFESSIONALS 2012, International Biographical Centre, Cambridge, England 
 
Biografi. 
  5.1. Kalendar Enciklopedik I.,Botim Venera Shkp., Tirane 1998.  
  5.2. Fjalori Enciklopedik Shqiptar. Vell. 1. Akademia e Shkencave e Shqiperise,  
   Tirane, 2009. 
  5.3. International Bigraphical Centre Cambridge, England: 
  5.4. Dictionary of International Biography. 25 edition, 1997,  
  5.5. American Biographical Institute: 
  5.6. International Book of Honor, 1998 
  5.7. European Association of Geoscientists and Engineers: Biography, First Break,  
   July 2000, Volume 18, No. 7. 
  5.8. Balkan Geophysical Society: Biography,  
  5.9. http.//www.balkangephysoc.org/online-journal/mat 2000/v3-2-3.htm, 24/07/00 

Internet site Yahoo.com.; and Google: www.”Alfred Frasheri” 
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II. STUDIME 

A. TE EMERTESES SE KESHILLIT TE MINISTRAVE 
DHE TE PROGRAMIT KOMBETAR PER KERKIM DHE ZHVILLIM: GJEOLOGJIA 

 

1 1978    "Studim mbi rezultatet e vrojtimeve eksperimentale te fushes elektrometrike ne V.B. e 
naftes Ballsh".  Fondi i Institutit Gjeologjik Fier, (bashkeautor drejtues studimi). 

2. 1978    "Studim mbi ndertimin e kurbave teorike te sondimeve vertikale elektrike ne stere dhe det 
me anen e makinave elektronike llogaritese".  Fondi i fakultetit Gjeologji dhe Miniera, 
(bashkeautor - drejtues studimi) 

3. 1979    "Pergjithesimi i te dhenave te vrojtimeve eksperimentale gjeokimike e gjeofizike ne V.B. 
e Ballshit, per kerkimin e drejteperdrejte te shtratimeve te naftes e te gazit".  Fondi i 
Institutit Gjeologjik te Naftes Fier.  (bashkeautor - drejtues studimeve gjeoelektrike). 

4. 1981    "Ndertimi gjeologo-gjeofizik i rajonit te Dumrese e perreth dhe projektimi i punimeve te 
kerkimit".  Fondi i Institutit Gjeologjik te Naftes Fier, (bashkeautor - drejtues studimeve 
gjeoelektrike) 

5. 1981    "Studimi gjeologo-gjeofizik inxhinerik i rezervuarit te Vunoit, Vlore".  Grupi i studimit te 
rezervuareve ne zonat karstike prane Keshillit te Ministrave te RSH, (bashkeautor - 
drejtues studimeve). 

6. 1981    "Rezultatet eksperimentale te punimeve elektrometrike per studimin e rezervuarit te 
Zagores".  Grupi i studimit te rezervuareve ne zonat karstike prane Keshillit te 
Ministrave te RSH, (bashkeautor - drejtues studimeve) 

7. 1981    "Rezultatet e studimit gjeologo-gjeofizik inxhinerik i rezervuarit te Zagores".  Grupi i 
studimit te rezervuareve ne zonat karstike prane Keshillit te Ministrave te RSH, 
(bashkeautor - drejtues studimeve). 

8. 1981    "Rezultatet e punimeve elektrometrike per studimin e rezervuarit te Zagores".  Grupi i 
studimit te rezervuareve ne zonat karstike prane Keshillit te Ministrave te RSH, 
(bashkeautor - drejtues studimeve). 

9. 1981    "Rezultatet e studimit gjeologo-gjeofizik inxhinerik i rezervuarit te Policanit".  Grupi i 
studimit te rezervuareve ne zonat karstike prane Keshillit te Ministrave te RSH, 
(bashkeautor - drejtues studimeve). 

10. 1982    "Punime pergjithesuese metodiko-eksperimentale gjeologo-gjeofizike per studimin e 
rezervuarit ne zonen karstike te Gruemires".  Grupi i studimit te rezervuareve ne zonat 
karstike prane Keshillit te Ministrave te RSH, (bashkeautor - drejtues studimeve). 

11. 1982    "Pergjithesim i rezultateve te punimeve gjeologo-gjeofizike inxhinerine ne zonat 
karstike".  Fondi i Institutit te Bonifikimit, (bashkeautor - drejtues punimesh). 

12. 1982    "Rilevemi kompleks gjeokimik (gazor, luminishento-bituminologjike, radiogjeokimik), 
elektrokimik, magnetometrik, me mbulim sheshor shkalla 1:25000, rajoni Ballsh 
Hekal".  Fondi i Institutit Gjeologjik te Naftes Fier, (bashkeautor - drejtues i punimeve 
gjeoelektrike). 
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13. 1982    "Studim eksperimental i fushes magnetike te Tokes ne rajonin e Ballshit per kerkimin e 
drejteperdrejte te shtratimeve te naftes dhe gazit".  Fondi i Institutit Gjeologjik te Naftes 
Fier, (bashkeautor - drejtues i punimeve gjeoelektrike). 

14. 1984    "Ndertimi gjeokimik dhe nafte-gaz mbajtja e Adriatikut".  Fondi i Institutit Gjeologjik te 
Naftes Fier, (bashkeautor). 

15. 1985    "Relacion argumentues per shpimin e puseve Dr-19 ne vaxhdim te detyres Dr-8 (b,c)".  
Fondi i Institutit Gjeologjik te Naftes Fier, (bashkeautor). 

16. 1986    "Ndertimi gjeolog-strukturor i zones se shelfit ne detin Adriatik deri ne gjirin e Bunes 
(perfshi dhe ishullin e Sazanit), mbeshtetur ne punimet gjeologo-gjeofizike komplekse.  
Fondi i Institutit Gjeologjik te Naftes Fier, (bashkeautor). 

17. 1988    "Relacion i punimeve elektrometrike me metoden e sondimeve elektrike per rajonin 
Kepi i Palles".  Durres.  Fondi i NKGJGN Fier, (bashkeautor - drejtues studimi). 

18. 1988    "Relacion mbi rezultatin e punimeve gjeofizike te kryera ne rajonin Kostenje-Okshtun-
Shpuze.  Tirane, Fondi i NKGJGN Fier, (bashkeautor). 

19. 1993.    Atlasi Gjeotermik  i zones strukturalo-faciale Jonike dhe i Ultesires Pranadriatike, ku 
ndodhen vendburimet e naftes dhe te gazit ne Shqiperi. Tirane, dhjetor 1999, ( Drejtues 
Projekti). 

20. 1995    . Atlasi Gjeotermik i Albanideve, Tirane nentor 1995, (Drejtues Poejekti). 

21. 1995    Raport Perfundimtar mbi rezultatet e studimeve paleomagnetike ne Shqiperi., Dhjetor 
1995, (Drejtues Projekti). 

22. 1995   Raport mbi rezultatet e studimit te vetive magnetike te ofioliteve. Nentor 1995,( Drejtues 
Pprojekti). 

23. 1995     Veshtrim Paleomagnetik mbi gjeodinamiken e Albanideve. Dhjetor 1995, (Drejtues 
Projekti_. 

24. 1996     Atlas of Geothermal resources of the Republic of Albania. February 1996, (Drejtues 
Projekti) 

25. 1996     Relacion mbi gjendjen e diges se Ragamit dhe te Rreshqitjes ne bregun e liqenit te 
hidrocentralit te Vaut te Dejes ne Ragam. Tirane, shtator 1996,(Drejtues kerkimi). 

26. 1997    Relacion mbi rezultatet e punimeve komplekse gjeofizike te kryera ne rreshqitjen e 
Poraves, e ndodhur prave H/Centralit te Fierzes. Tirane, Mars 1997, (Drejtues Projekti). 

27. 1998. Frasheri A., Nishani P., Kapllani L, Hoxha P., Canga B., Xinxo E., Dima F., Xhemalaj 
Xh., 1998. Studim mbi gjendjen fiziko-mekanike te veprave hidroteknike dhe te 
mjedisit gjeologjik perreth. Tirane, Dhjetor 1998, (Drejtues Projekti). 

28. 2000  Pano N., Frasheri A. Rising public awareness  for halting anthropogenic damages to 
the Micro Prespa Lake. June,2000. UNDP-GEF SGP, Tirana. (Bashkedrejtues 
Projekti). 

29. Frasheri A. 2001. Geologjia e Basenit te Lumit Vjosa. Ne kuadrin e Projektit “  
Mbrojtja, administrimi dhe emergjenca i rrjetit natyror i tre tipeve te tre 



27 
 

ekosistemeve fqinje te ndryshme: Laguna e Nartes, Lumi Vjosa, ekosistemi pyjor 
i ishullit tw Zvernecit dhe Parkut Kombetar te Llogarase”. Programi Mjedisor 
“Fryma”-Fondacioni “Fryma e dashurise”.  

30. Frashëri A., Pano N., Bushati S., Malasi E. 2003. Projekt ide mbi shfrytëzimin integral  
dhe kaskadë të energjisë së ujërave gjeotermale në Shqipëri”, Programi UNDP-
GEF SGP, Tirana. 

31. Frashëri A., Pano N., Bushati S., ÇELA B., Islami B., Projekt ide mbi përdorimin e  
energjisë gjeotermale për ngrohjen dhe freskimin e serave, Programi UNDP-GEF 
SGP, Tirana. 

32. Frashëri A., Simaku Gj., Pano N., Bushati S., Frashëri S. 2003. Projekt ide mbi  
shfrytëzimin energjisë gjeotermale për ngrohjen dhe freskimin e banesave”, 
Programi UNDP-GEF SGP, Tirana. 

33. Frasheri A., Liço R., Bakalli F, Frashëri N., Pano N., Bushati S., Çela B., Prenjasi E.,  

Haska H., Çanga B., 2004. Projekt " Atlasi i Burimeve Gjeotermale ne Shqiperi”, 
Programi Kombetar per Kerkim e Zhvillim, Pasurite Natyrore 2003-2005, 
Akadmemia e Shkencave, Fakulteti i Gjeologjise dhe i Minierave. 

34. Pano N., Prifti V., Frasheri A. etj. 2006. Projekti “Hidrologjia e Shqiperise” Programi  
Kombetar per Kerkim e Zhvillim, Pasurite Natyrore 2003-2005, Akadmemia e 
Shkencave, Fakulteti i Gjeologjise dhe i Minierave. 

35. Frasheri A. 2008. Burimet e energjisë gjeotermale në Shqipëri dhe platformë për  
përdorimin e tyre. (Pjesa I). Programi Kombëtar për Kërkim e Zhvillim, Uji dhe 
Energjia, 2007-2009. 

36. Frashëri A., Kodhelaj N., 2009. Platformë për energjinë gjeotermale në Shqipëri, (Pjesa  

2), Skenarët e shfrytëzimit të energjisë gjeotermale në të gjithë burimet dhe puset 
e ujërave termominerale në Shqipëri. Programi Kombëtar për Kërkim e Zhvillim, 
Uji dhe Energjia, 2007-2009. 

 
 

B. TE EMERTESES SE DIKASTERIT DHE TE SHKOLLES SE LARTE 
(DREJTUES STUDIMI) 

 

1. 1964    "Raport mbi punime tematiko-shkencore per kerkimin  e kromiteve me metoden e 
potencialeve te polarizimit te provokuar ne rajonin e Kukesit gjate vitit 1963".  Fondi i 
Gjeologjise, (bashkeautor) 

2. 1964    "Raport mbi rezultatet e punimeve tematiko-eksperimentale, gjeofizike me metoden e 
sondimeve elektrike vertikale ne basenin e lumit Mat, Fan i Madh dhe Fan i Vogel gjate 
vitit 1963".  Fondi i Gjeologjise, (bashkeautor).  

3. 1964    "Rezultat i punimeve tematiko-shkencore me metoden e sondimeve elektrike vertikale ne 
basenin e lumit Mat, Fan i Vogel dhe Zmeje gjate vitit 1964".  Fondi i Gjeologjise. 

4. 1965    "Perdorimi i metodave gjeofizike per kerkimin e shkriferimeve te mineraleve te rende, te 
ralle ne RSH ne vitin 1960-1962".  Fondi i Gjeologjise, (bashkeautor). 
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5. 1966    "Perdorimi i metodave gjeofizike per kerkimin e shkriferimeve te mineraleve te rende".  
Sektori i elementeve te rende dhe te rralle U.SH.T., (bashkeautor). 

6. 1966    "Disa te dhena paraprake per perdorimin e mikrorilevemit magnetometrik ne ndihme te 
rilevimit gjeologo-strukturor ne shkembinjte ultrabazike".  Fondi i Gjeologjise. 

7. 1968    "Studim mbi mundesine e perdorimit te mikrorilevemit magnetometrik ne ndihme te 
rilevimit gjeologo-strukturor ne rajonet e ndertuara nga shkembinjte magnetike".  Fondi 
i Gjeologjise, (bashkeautor). 

8. 1966    "Perdorimi i metodave elektrometrike per studimin e bazamentit te shtratimeve te lumejve 
qe vendosen mbi shkembinj sedimentare, ne rajonet e Kervajes dhe Urakes, ne vitin 
1965".   Fondi i Gjeologjise, (bashkeautor). 

9. 1968    "Raport mbi rezultatet e punimeve magnetometrike eksperimentale ne V.B. e asbestit ne 
Kodren e Buces ne Puke, te kryera ne vitin 1967".  Fondi i Gjeologjise, (bashkeautor). 

10. 1973    "Raport mbi rezultatet e punimeve eksperimentale gjeofizike per kerkimin e trupave te 
mineralizuar te kromit te kryera ne rajonin e Cerrujes (Studenti), Selishte Jugore dhe 
Selishte Veriore gjate vitit 1972".  Fondi Qendror i Gjeologjise, (bashkeautor). 

11. 1976    "Relacion mbi rezultatet e punimeve eksperimentale elektrometrike ne cektinen e Bishtit 
te Palles".  Fondi i Institutit Gjeologjik te Naftes Fier, (bashkeautor). 

12. 1982    "Pergjithesimi gjeologo-gjeofizik dhe nafte-gaz mbajtja e rajonit te Amonice-Plloce-
Haderaj".  Fondi i Institutit Gjeologjik te Naftes Fier, (bashkeautor). 

13. 1982    "Pergjithesimi gjeologo-gjeofizik i veriut te Amonices".  Fondi i Institutit Gjeologjik te 
Naftes Fier, (bashkeautor). 

14. 1982    "Relacion mbi rezultatet e punimeve eksperimentale elektrometrike ne Kalane e 
Margellemit dhe perpjekjet per perdorimin e metodave gjeofizike ne kerkimet 
arkeologjike ne vendin tone".  Fondi i Ndermarjes Gjeologjike Tirane, (bashkeautor). 

15. 1986    "Studim mbi rruget e rritjes se thellesise se kerkimit te metodave gjeofizike".  Fondi i 
Ndermarjes Gjeologjike Tirane, (bashkeautor). 

16. 1986    "Mbi mundesite e perdorimit te metodikes se SVE dhe FEN ne kushtet e ndertimit 
gjeologjik te vendit tone".  Fondi i NKGJGN Fier, (bashkeautor). 

17. 1988    "Mbi mundesine e rritjes se thellesise se kerkimit me metodat gjeofizike".  Vell. 2 
(Algoritme dhe programe).  Fondi i Ndermarjes Gjeologjike Tirane, (bashkeautor). 

18. 1988    "Algoritmet dhe programet ELETRON 2 dhe ELETRON A".  Fondi i INIMA, 
(bashkeautor). 

19. 1989    "Pergjithesimi gjeoelektrik i rezultateve te punimeve elektrometrike detare ne rajonin 
Kryevidh-Durres-Kepi i Palles, lidhur me ecurime e kerkimit te gazit pas shpimit te 
pusit Dr-15".  Fondi i NKGJGN Fier, (bashkeautor - drejtues i studimeve gjeoelektrike). 

20. 1989   "Pergjithesimi gjeologo-gjeofizik-gjeokimik te rajonit te Okshtunit dhe perspektiva nafte-
gaz mbajtese dhe e mineraleve te tjera te debishem".  Fondi i Institutit Gjeologjik te 
Naftes Fier, (bashkeautor - drejtues i studimeve gjeoelektrike). 
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21. 1989    "Studim mbi rruget e rritjes se thellesise se kerkimeve gjeofizike te V.B. te mineraleve te 
dobishem te ngurte".  Fondi Qendror i Gjeologjise, (bashkeautor). 

 
C. STUDIME MBI ZHVILLIMIN E GJEOFIZIKES NE REPUBLIKEN E SHQIPERISE 

 

1. 1963    "Relacion mbi punimet gjeofizike per kerkimin e xeheroreve te kryera ne Republiken e 
Shqiperise dhe zhvillimi i tyre ne teardhmen".  Fondi i fakultetit Gjeologji dhe Miniera, 
(bashkeautor). 

2. 1983    "Kerkimi i derjteperdrejte i V.B. te naftes dhe gazit me metoda gjeofizike".  Fondi i 
Institutit Gjeologjik te Naftes Fier, (bashkeautor). 

3. 1977    "Mbi studimin e shelfit detar te Adriatikut".  Fondi i Institutit Gjeologjik te Naftes Fier, 
(bashkeautor). 

4. 1981    "Studim mbi gjendjen e elektrometrise dhe zhvillimin e saj ne te ardhmen per kerkimin e 
naftes dhe te gazit".  Fondi i NKGJGN Fier. 

5. 1982    "Studim mbi gjendjen dhe zhvillimin e gjeofizikes xeherore ne vendin tone, rruget dhe 
masat qe duhen marre per zgjerimin dhe thellimine saj, ne perputhje me detyrat qe 
shtrohen per kerkim-zbulimin e mineraleve te dobishme te ngurta".  Aparati i Keshillit 
te Ministrave te RSH.  Fondi i Ndermarjes Gjeologjike Tirane, (bashkeautor). 

6. 1983    "Studim per nivelin shkencor te metodave gjeofizike ne kerkimin  enaftes dhe te gazit.  
Rruget dhe masat qe duhen marre per rritjen e tyre ne te ardhmen".  Komiteti i 
Shkencave prane Keshillit te Ministrave te RSH, (bashkeautor). 

7. 1984    "Studim mbi zgjerimin e kompleksit gjeologo-gjeofizik me metodat per kerkimin e 
drejteperdrejte te V.B. te naftes e gazit ne pjesen qendrore te zones tektonike Kruja".  
Fondi i fakultetit Gjeologji dhe Miniera, (bashkeautor). 

8. 1984. Mbi zgjerimin e komplesit gjeologo-gjeofizik me metodat perkerkimin e  
drejtperdrejte te naftes dhe gazit ne pjesen qendrore te zones tektonike Kruja. 
Fondi i Institutit Gjeologjik te Naftes dhe Gazit, Fier, (Bashkautor). 

 

D. STUDIME MBI PERSPEKTIVEN E KERKIMIT TE VENDBURIMEVE TE 
MINERALEVE TE DOBISHME 

 

1. F. Diamanti, A. Frasheri, S. Osmani Korrik 1993    "Burimet hidrokarbure te Shqiperise.  Gjendja 
e Kerkimit dhe e nxjerrjes se tyre.  Rekomandime per te ardhmen".  Studim sipas 
kerkeses se Presidences se Republikes se Shqiperise. 

 

E. RAPORTE MBI REZULTATET E PUNIMEVE GJEOFIZIKE TE PRODHIMIT 
(DREJTUES PUNIMESH) 

 

1. 1962    "Raport mbi rezultatet e punimeve elektrometrike dhe magnetometrike ne rajonin e 
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Kukesit dhe te Mirdites gjate vitit 1961".  Fondi i Gjeologjise, (bashkeautor). 

2. 1963    "Raport mbi rezultatet e punimeve gjeofizike ne rajonin e Kukesit dhe te Mirdites gjate 
vitit 1962".  Fondi i Gjeologjise, (bashkeautor). 

3. 1963    "Relacion mbi rezultatin e punimeve elektrometrike ne piken e mineralizuar te Thirres ne 
vitin 1963".  Fondi i NSHGJ Topografike, Tirane. 

4. 1963    "Relacion mbi rezultatin e punimeve gjeofizike ne shkriferimet e rajonit Seman-Vjose, 
gjate vitit 1962".  Fondi i Gjeologjise. 

5. 1969    "Raport i rilevimit magnetometrik per kerkimin e asbestit ne V.B. e asbestit Puke, te 
kryera per vitet 1967-68".  Fondi i Gjeologjise, (bashkeautor). 

6. 1982    "Relacion mbi rezultatin e sondimeve elektrike ne rajonin e Dumrese".  Fondi i NKGJGN 
Fier, (bashkeautor). 

7. 1984    "Relacion mbi rezultatin e sondimeve elektrike ne rajonin detar te Vjose-Poro".  Fondi i 
NKGJGN Fier, (bashkeautor). 

 

III. PROJEKTE  
 

1. 1960    "Projekt i punimeve fushore i grupit tematik te rerave per vitin 1960".  Arshiva e fakultetit 
Gjeologji dhe Miniera, (bashkeautor). 

 2. 1962    "Projekt per punimet gjeofizike per vitin 1962 
  a) ekipi i elektrometrise 
  b) ekipi i magnetometrise 
  Fondi i Gjeologjise, (bashkeautor - drejtues projekti). 

3. 1964    "Projekt mbi zhvillimin e punimeve tematiko-shkencore elektrometrike me metoden e 
sondimeve elektrike vertikale ne basenin e lumit Mat, Fan i Madh dhe Zmeje, ne 
vitin 1964".  Fondi i fakultetit Gjeologji dhe Miniera, drejtues projekti. 

4. 1965    "Projekt mbi punimet fushore eksperimentale, tematiko-shkencore gjeofizike ne rajonin e 
Burrelit etj, ne vitin 1965".  Fondi i fakultetit Gjeologji dhe Miniera, (bashkeautor - 
drejtues projekti). 

5. 1973    "Program per kryerjen e ciklit eksperimental te punimeve elektrometrike detare ne 
cektinen e  Bishtit te Pall-es".  Fondi i Ndermarjes Gjeologjike Tirane, (bashkeautor 
- drejtues projekti). 

6. 1976    "Projekt per zhvillimin e punimeve eksperimentale prodhimtare te cektines detare te 
rajonit Durres-Bisht i Palles 1976-77".  Fondi i NKGJGN Fier, drejtues projekti. 

7. 1976    "Program per kryerjen e punimeve eksperimental elektrometrike per kerkimin e metaleve 
te cmuara ne Gjazuj, gjate vitit 1976".  Fondi i Ndermarjes Gjeologjike Tirane, 
(bashkeautor - drejtues projekti). 

8. 1977    "Projekt per ndertimin e stacionit te sondimeve elektrike vertikave detare".  Fondi i 
Ndermarjes Gjeologjike Tirane, (bashkeautor - drejtues projekti). 
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9. 1978    "Projekt per vrojtimet eksperimentale elektrometrike dhe magnetometrike ne V.B. e 
Ballshit, ne vitin 1978".  Fondi i Ndermarjes Gjeologjike Tirane, (bashkeautor - 
drejtues projekti). 

10. 1979    "Projekt i punimeve eksperimentale metodike sheshore per kerkimin e drejteperdrejte te 
shtratimeve te naftes e te gazit (rilevimi gazor, luminishento-bituminologjik, 
radioaktivo-gjeokimik, magnetometrik, elektrometrik) ne V.B. e Ballshit". Fier. 
Fondi i Institutit Gjeologjik te Naftes Fier, (bashkeautor - drejtues i pjeses 
gjeofizike). 

11. 1987    "Projekt per studimin gjeologo-gjeofizik te shelfit detar te Adriatikut per sqarimin e 
ndertimit gjeologo-gjeofizik dhe te nafte-gaz mbajtjes se trukturave me zhvillim ne 
toke e vazhdim ne det deri 5 km larg bregut".  Fondi i NKGJGN Fier, (bashkeautor). 

12. 1989    "Projekt shtese per temen 'mbi mundesite e rritjes se thellesise se kerkimit me metodat 
gjeofizike".  Fondi i fakultetit Gjeologji dhe Miniera, Fondi i Ndermarjes 
Gjeologjike Tirane, (bashkeautor - drejtues projekti). 

13. 1991    "Projekt per studimet paleomagnetike dhe gjeotermike ne Shqiperi". Programi 
Kombetar per Kerkim dhe Zhvillim, Gjeologjia. Fondi i Komitetit te Shkences dhe 
Teknologjise ( drejtues projekti). 

14. 1995 "Projekti per kontrollin in-situ i gjendjes se veprave hidroteknike ekzistuese dhe atyre 
ne ndertim, me anen e metodave gjeofizike". Programi Kombetar per Kerkim dhe 
Zhvillim, Gjeologjia. Sektori Shkencor i Ministrise se Burimeve Minerale dhe 
Energjetike. ( drejtues projekti). 

15. Pano N. , Frashëri A., 2000.” Sensibilizimi i opinionit  
shoqeror dhe publik për ndërprerjen e shkatërrimveve antropogjene në liqenin e 
Prespës. Program i Granteve te Vogla te GEF (GEF/SGP)-UNDP. Bashkedrejtues 
Projekti. 

16. Lazaridou M., Pano N., Frashëri A. etj. 2002. “ Mbrojtja, administrimi dhe emergjenca i  
rrjetit natyror i tre tipeve te tre ekosistemeve fqinje te ndryshme: Laguna e Nartes, 
Lumi Vjosa, ekosistemi pyjor i ishullit tw Zvernecit dhe Parkut Kombetar te 
Llogarase”. Programi Mjedisor “Fryma”-Fondacioni “Fryma e dashurise”, 
Universiteti i Selanikut, Universiteti i Athinës.  

17. Frashëri A., Pano N., Bushati S., 2003.  Përdorimi  i energjisë gjeotermale, miqësore me    
mjedisin”. UNDP-GEF SGP, Tirana, Drejtues i Projektit. 

18. Frasheri A. 2004. Atlasi i burimeve te energjise gjeotermale ne Shqiperi. Programi  
Kombetar per Zhvillim e Kerkim, Fakulteti i Gjeologjise dhe i Minierave. 

19. Pano N., Frasheri A. etj. 2005. Hidrografia e Shqiperise”. Projekt ne kuadrin e Programit  
Kombetar per Kerkim e Zhvillim- Pasurite Natyrore. Akademia e Shkencave, 
Instituti i Hidrometeorologjise. 

20. Frasheri A., Pano N., Bushati S., 2005. “Promotion of the international best practices in  
the use of the geothermal energy in the heating and cooling of residential 
buildings”. Project, UNDP, Tirana GEF Office. Agreement number: ALB/05/15.  

21. Bushati S., Frasheri A., Nishani P., Alikaj P. 2007. Kontribute per permiresimin e fushave te 
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zbatimeve europiane te gjeofizikes ne shqiperi, ne kontekstin e protokollit te 

Bolonjes. Programi Bilateral Shqiperi-Itali, 2005-2007. 

22. Bushati S., Frasheri A., Nishani P., Alikaj P. 2007. “Innovative joints technologies for  
landslide investigation and monitoring of hazardous areas”. Programi Bilateral 
Shqiperi-Slloveni, 2007-2008. 

23. Frasheri A., Cela B., etj. 2007-2009. Platformë për shfrytëzimin integral dhe kaskadë të  
energjisë gjeotermale të entalpisë së ulët në kuadrin e bilancit energjetik të 
Shqipërisë. Programi Kombetar per Kerkim dhe Zhvillim, Uji dhe Energjia, 2007-
2009. 

23. Frashëri A., Çela B., Alushaj R., Pano N., Thodhorjani S., Kodhelaj N., 2008. Projekt ide  
për ngrohjen e godinës së Universitetit “Fan Noli” Korçë, Programi Kombëtar për 
Kërkim e Zhvillim, Uji dhe Energjia, 2007-2009. 

24. Frashëri A., Çela B., Londo A. , Bushati  S., Pano N., Shtjefni A., Thodhorjani S, Liço R.,  
Haxhimihali Dh., Tushe F., Kodhelaj N., Baçova R., Manehasa K., Poro A., 
Kumaraku A., Kurti A., 2008. Qendra komplekse për shfrytëzimin modern 
kaskadë të ujërave gjeotermalë të entalpisë së ulët. Programi Kombëtar për 
Kërkim e Zhvillim, Uji dhe Energjia, 2007-2009. 

25. Frashëri A., 2008. Platformë për energjinë gjeotermale në Shqipëri. (pjesa I) Projekti: 
Platformë për shfrytëzimin integral dhe kaskadë të energjisë gjeotermale të 
entalpisë së ulët në kuadrin e bilancit energjetik të Shqipërisë. Programi Kombëtar 
për Kërkim dhe Zhvillim “Uji dhe Energjia” (2007-2009) 

26. Frashëri A., Çela B., Alushaj R., Pano N., Thodhorjani S., Kodhelaj N., 2008. Projekt ide  

për ngrohjen e godinës së Universitetit “Fan Noli” Korçë, Programi Kombëtar 
për Kërkim e Zhvillim, Uji dhe Energjia, 2007-2009. 

27. Frashëri A., Çela B., Alushaj R., Kodhelaj N., Pano N., Haska H., Kumaraku A. 2009. 
Projektimi i serave gjeotermale pilot në Shqipëri. Programi Kombëtar për 
Kërkim e Zhvillim, Uji dhe Energjia, 2007-2009. 

28. Frashëri A., Kodhelaj N. 2009. Platformë për energjinë gjeotermale në Shqipëri. (pjesa II): 
Skenarët e shfrytëzimit të energjisë gjeotermale në të gjithë burimet dhe puset e 
ujërave termominerale në Shqipëri. Projekti: Platformë për shfrytëzimin integral 
dhe kaskadë të energjisë gjeotermale të entalpisë së ulët në kuadrin e bilancit 
energjetik të Shqipërisë. Programi Kombëtar për Kërkim dhe Zhvillim “Uji dhe 
Energjia” (2007-2009) 
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Pjese e II-të 

Bibliografia e publikimeve 
(1963-2013) 
List of the publications 

 

1. Libra (1963-2013) 
Books 

 
1.. Frashëri A., 2012. Gjeofizika inxhinierike dhe mjedisore. Botimi i dytë, Botim i Fakultetit të 

Gjeologjsë dhe Minierave, Universiteti Politeknik i Tiranës. GOOGLE,   
Gjeofizika, Libri Gjeofizika Inxhinierike.    

2. Frashëri A., 2012. Gjeomonumente që tregojnë historinë e Tokës Shqiptare. Botim i “Shtëpisë 
Botuese të Librit Shkollor e e”, Tiranë. 

3. Frashëri A., Mati A. , Mati T., 2011. Shkencat e Tokës. Tekst mësimor për shkollën e mesme. 
Shtëpia Botuese e Librit Shkollor të Ri, Tiranë.  

4. Frashëri A., Bushati S., Nishani P., Liço R. 2008. Gjeofizika Shqipare në vite. Tiranë.   

5. Frashëri A., Frashëri N., 2008. Frashëri në historinë e Shqipërisë. Shtëpia Botuese Dudaj, 
Tiranaë. 

6. A. Frashëri. 2005. Gjeofizika Inxhinjerike dhe Mjedisore”. CD variant, Botim i Fakultetit të 
Gjeologjise e Minierave dhe Akademia e Shkencave.   

7. A. Frashëri 1898. "Gjeofizika ne miniera".  Botim i UT.  

8. A. Frashëri, R. Avxhiu, M. Malaveci, P. Alikaj, V. Leci, Dh. Gjevreku. 1986. "Elektrometria".  
Botim i UT, (bashkeautor). 497 (800) faqe. 

9. A. Frashëri, G. Beqiraj, Dh. Tole, I. Cani, N. Frasheri, P. Alikaj, 1985. "Elektrometria".  (Mesime 
praktike).  Botim i UT, (bashkeautor). 415 (611) faqe. 

10. A. Frasheri, R. Avzhiu, 1973 "Material plotesues per problemet e elektrometrise".  Pershtatje.  
Botim i UT. 113 (231) faqe. 

11. A. Frashëri, E. Sulstarova, Sh. Aliaj, R. Avxhiu 1972.Perdorimi i metodave gjeofizike per 
zgjidhjen e detyrave gjeologjike". Botim i UT, (bashkeautor). 260 (450) faqe. 

13. A. Frashëri,1970 "Disa aparate per studime elektrometrike me rryme te vazhduar.  Botim i UT, 
ribotim 1973, 1984.  174 faqe. 

14. A. Frashëri, L. Lubonja, P. Nishani, R. Avzhiu, S. Kociu, P. Arapi 1970. "Metodat gjeofizike te 
kerkimit".  Botim i UT, ribotim 1983, 1987, 1988, (bashkeautor).  303 (844) faqe. 

15. A. Frashëri, R. Lico, K. Papa 1970. "Studimi gjeofizik i puseve".  Botim i UT, (bashkeautor). 
210 (284) faqe. 

16. L. Lubonja, A. Frashëri 1965    "Metoda e polarizimit te provokuar dhe perdorimi i saj per 
kerkimin e xeheroreve dhe studimin e prerjeve te puseve".  Botim i UT. 64 (104) faqe. 

17. A. Frashëri 1964. "Gjeofizika Kantierale".  Pjesa e I-re per gjeologet Botim i UT 265 faqe. 
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2. Monografi (1963-2013) 
Monographs 

 

1.  Frashëri A., Kodhelaj N., 2010. Burimet e energjisë gjeotermale në Shqipëri dhe platformë 
për shfrytëzimin e saj. Botim i Fakultetit të Gjeologjisë dhe të Minierave, 
Universiteti Politeknik i Tiranës, Shtypshkronja KLEAN, Tiranë. 

2. Frashëri A., Londo A.,  A.Shtjefni, Çela B., Kodhelaj N., Pano N., Alushaj R., Bushati S.,  
Thodhorjani S., 2008. Sistemet gjeotermale të ngrohjes dhe freskimit të godinave. 
Monografi, Universiteti Politeknik i Tiranës. 

3. A. Frasheri, Beqiraj G., Frasheri N. 2008. A review on application of geophysical methods for 
exploration of copper and chrome ores in Albania. (In English), Publ. Academy of 
Sciences, Tirana. 

4. Bushati S., Frashëri A., Nishani P., Silo V., 2008. Slope stability evaluation and  landslide 
investigation and monitoring using geophysical data. A Monograph, Academy of 
Sciences of Albania. 

5. Frashëri A., Londo A.,  A.Shtjefni, Çela B., Kodhelaj N., Pano N., Alushaj R., Bushati S., 
Thodhorjani S., 2008. Sistemet gjeotermale të ngrohjes dhe freskimit të godinave. 
Monografi, Botim i Fakultetit të Gjeologjisë dhe të Minierave, Fakultetit të 
Inxhinierisë Mekanike, Universiteti Politeknik i Tiranës, Shtypshkronja KLEAN, 
Tiranë. 

6. Frashëri A., Çermak V., Liço R., Kapedani N., Bakalli F., Çanga B., Jareci E., Vokopola E., 
Halimi H., Malasi E., Safanda J., Kresl M., Kucerova L., Stulc P., 2004. " Atlasi i 
Burimeve Gjeotermale ne Shqiperi”, Botuar nga Fakulteti i Gjeologjise dhe i Minierave 
dhe Akademia e Shkencave. 

7. Frashëri A., 2000. Geothermal energy in Europe, State of the Art and necessary actions and 
measures to accelerate the development.- Albania. IGA & EGEO Questionaire 2000. 

8. Frashëri A., Çermak V., Liço R., Kapedani N., Bakalli F., Çanga B., Jareci E., Vokopola E., 
Halimi H., Malasi E., Safanda J., Kresl M., Kucerova L., Stulc P., 1995. Geothermal 
resources of Albania. Botuar në " Atlas of Geothermal Resouces in Europe". European 
Commission, Hanover 2002.  

9. Frashëri A., Nishani P., Kapllani L, Hoxha P., Canga B., Xinxo E., Dima F., Xhemalaj Xh., 
1998. Studimi i gjendjes fiziko-mekanike të ndërtimeve hidroteknike dhe mjedisit 
gjeologjik rrethues. Fakulteti i Gjeologjisë dhe i Minierave, Universiteti Politeknik i 
Tiranës.   

10. Frashëri A., Çermak V., Kapedani N., Liço R., Çanga B., Jareci E., Kresl M., Safanda J., 
Kucerova L., Shtulc P., 1995. Atlasi GJeothermal i Shqipërisë. Fakulteti i Gjeologjisë 
dhe i Minierave, Universiteti Politeknik i Tiranës.   

11. Frashëri A., Çermak V., Kapedani N., Liço R., Çanga B., Jareci E., Kresl M., Çano D.., 
Kucerova L., Shtulc P., 1994. . Atlasi GJeothermal i Albanideve te Jashtme. Fakulteti 
i Gjeologjisë dhe i Minierave, Universiteti Politeknik i Tiranës.   
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12. Pumo E., Frashëri A., Tashko A.. 1993 "Probleme te kerkimeve gjeofizike-gjeokimike te  
 Vendbrimeve te bakrit dhe te kromit ne Shqiperi".  Shtepia Botuese e Librit 

Universitar,  104 faqe.  
13. Frashëri A. etj. 1992. Greothermal resources of Albania. Botuar në Geothermal Atlas of 

Europe, ( in English), Germany, International Heat Flow Commission, 1992. 

14. Frashëri A., 1987. Studimi i përhapjes së fushës elektrike në mjedise gjeologjike heterogjene. 
Disertacion për gradën Doktor i Shkencave, Universiteti i Tiranës.  

15.  Konomi N., Frashëri A., Muço M., Kapllani L., Bushati S., Dhami L., 1985    "Karsti dhe 
studimi i tij me metoda gjeofizike".  Botim i UT, 203 faqe. 

16. A. Frashëri 1974    "Vetite fizike te kromshpineliteve dhe te shkembinjve ultrabazike te masivit 
te Tropojes lidhur me anomalite e pritshme gjeofizike".  Disertacion per kerkimin e 
grades "Kandidat i Shkencave" 173 faqe, botuar me shkurtime 44 faqe ne Vjetarin e 
Fakultetit te Gjeologjise dhe Minierave.  Permbledhje Studimesh,  

 
3. Artikujve të botuar në periodikun shkencor Shqiptar (1963-1991) 

Published papers in Albanian Scientific Periodical 

 
1. Frashëri A., 1963. The analysis of physical-chemical processes which generate the self 

potential anomalies in the Mirdita and Kukesi district.  Bulletin of University of 
Tirana, Series of Natural Sciences No. 3, 123-36, (in Albanian, summary in French). 

2. Lubonja L. Frashëri A.  1966. Application of new geophysical methods in the exploration of 
chromite ore bodies in the Northern Albania.  Geological studies 1978-1991, Faculty 
of Geology and Mining.  University of Tirana Publishing House (in Albanian). 

3. Frashëri A.  1966. The influence of riverside slopes as well as of layer anisotropy to the  
electrical sounding.  Bulletin of University of Tirana, Series of Natural Sciences No. 
3, 39-47, (in Albanian, summary in French). 

4. Lubonja L., Frashëri A., Spiro A.  1967. The application of gravity and magnetic surveys in 
regional studies in Albania.  Collection of Studies No. 7, 49-63,  Institute of  
Studies and Research for Industry and Mines, Tirana, (in Albanian, summary in 
French). 

5. Frashëri A. 1968. Theoretical limits of gravity anomalies and the possibility of gravity survey 
for chromite exploration in ultrabasic massif of Tropoja.  Collection of Studies No. 8, 
39-57, Institute of Studies and Research for Industry and Mines, Tirana, (in 
Albanian, summary in French). 

6. Frashëri A., Vranaj A., Dhrami Y., Repaj Z.  1969.    The first experimental results for the 
study on the possibility of magnetic microsurvey in aid of geological and structural 
mapping in ultrabasic massifs.   Bulletin of University of Tirana, Series of Natural 
Sciences No. 3, 75-81, (in Albanian, summary in French). 

7. Frashëri A. Beqiraj G. Vejsiu Y.  1973.    Two methods for geophysical data processing by 
computer. Collection of Studies No. 4, 83-96, Institute of Studies and Research for 
Industry and Mines, Tirana, (in Albanian, summary in French). 

8. Frashëri A., Zajmi A., Beqiraj G., Avxhiu R., Vejsiu Y.  1974.    The interpretation of 
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geophysical and geochemical data by the trend analysis.  Bulletin of University of 
Tirana, Series of Natural Sciences No. 2, 25-33, (in Albanian, summary in French). 

9. Frashëri A., Beqiraj G., Vejsiu Y.  1974.    Statistical study of geophysical survey data.  
Bulletin of University of Tirana, Series of Natural Sciences No. 3, 9-23, (in 
Albanian, summary in French). 

10. Lubonja L., Frashëri A., Aliaj Sh., Mucko S. 1975.    Physical properties of bauxite of some 
mineralized showings in Albania.  Collection of Studies No. 1, 87-98, Institute of 
Studies and Research for Industry and Mines, Tirana, (in Albanian, summary in 
French). 

11. Frashëri A.  1975.    Some data on the application of orthogonal vertical electrical soundings 
of IP in the investigation of sulphide mineralized zones.  Collection of Studies No. 4, 
103-112, Institute of Studies and Research for Industry and Mines, Tirana, (in 
Albanian, summary in French). 

12. Frashëri A., Tole Dh., Beqiraj G.  1976.    On the separation of geophysical anomalies.  
Bulletin of University of Tirana, Series of Natural Sciences No. 4, 13-28, (in 
Albanian, summary in French). 

13. Frashëri A., Avxhiu R., Alikaj P., Kasapi S.  1977.    Results of a marine electrical survey 
experiment.  Collection of Studies No. 4, 33-40, Institute of Studies and Research for 
Industry and Mines, Tirana, (in Albanian, summary in French). 

14. Frashëri A., Lico R., Haxhiu H.  1979.    On the possibility of application of Spontaneous 
Polarization  as a test for the existence of deep oil and gas deposits.  Bulletin of 
University of Tirana, Series of Natural Sciences No. 2, 25-34, (in Albanian, summary 
in French). 

15. A. Frashëri, N. Frasheri 1979. "Algorithm for vertical electrical soundisg curves computation”.  
Bulletin of University of Tirana,  Series of Natural Sciences, Nr. 2,  16-34.  

16. Frashëri A., Cani R., Luga Y., Malo F., Leci V. Canga B.  1980.    The design and the 
construction of marine Electrical Prospecting Instrumentation.  Bulletin of Oil and 
Gas No. 3, 16-34 Fier, (in Albanian). 

17. Frashëri A., Duka B., Lico R., Frasheri N.  1981.    Theoretical model of the scattering of the 
self potential field on the oil and gas reservoirs.  Bulletin of Oil and Gas No. 1, 97-
113 Fier, (in Albanian, summary in English). 

18. Frashëri A., Duka B., Frashëri N.  1981.    Computation of magnetic anomalies created by 
currents of a polarized sphere.  Bulletin of University of Tirana, Series of Natural 
Sciences No. 2, 39-50, (in Albanian, summary in French). 

19. Frashëri A. Muco M., Kapllani L., Bushi S., Kociaj S., Plumbi R., Dhame L.  1982    
Geophysical study of zones with developed karst on the framework of design of 
hydrotechnical objects.  Bulletin of University of Tirana, Series of Natural Sciences 
No. 2, 63-87, (in Albanian, summary in French). 

20. Frashëri A., Lico R., Duka B.  1982.    Self Potential and magnetic anomalies over the oil and 
gas deposits as a tool for the their direct exploration.  Bulletin of Oil and Gas No. 1, 
57-73 Fier, (in Albanian, summary in English). 
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21. Frashëri A., Jani L. and Ciruna K.  1982.    About the application of electrical methods in the 
exploration for oil and gas.  Bulletin of Oil and Gas No. 2, 5 - 26, Fier, (in Albanian, 
summary in English). 

22. Frashëri A.  1983.    Some results obtained through the application of geophysics in 
hydrological research.  Bulletin of Geophysical Sciences (Tirana) No. 1, 47 - 62, (In 
Albanian, summary in French and English). 

23. Shehu R., Avxhiu R., Zacaj M. and Frasheri A.  1983.    About the development of the 
mining Geophysics in the search and discovery for base metal ores.  Bulletin of 
Geological Sciences (Tirana) No. 3, 7 - 16, (in Albanian). 

24. Frashëri A., Tole Dh., Frashëri N.  1984.    An algorithm to study the scattering of electrical 
field in the media divided by curved surfaces by finite element method.  Bulletin of 
University of Tirana, Series of Natural Sciences No. 1, 22-31, (in Albanian, summary 
in French). 

25. Lubonja L., Frashëri A., Avxhiu R., Duka B., Alikaj P., Bushati S.  1985.  Some trends in the 
increasing of the depth of geophysical investigation for ore deposits.  Bulletin of 
Geological Sciences (Tirana) No. 3, 33 - 52, (in Albanian, summary English). 

26. Frashëri A.  1985.    Problems of interpretation of electrical sounding results in regions with 
complicated geophysical peculiarities.  Bulletin of Oil and Gas No. 3, 39 - 63, Fier, 
(in Albanian, summary in English). 

27. Lubonja L., Frasheri A., Avxhiu R., Duka B., Alikaj P.  1985.    About the depth of electrical 
prospecting carried out through boreholes.  Bulletin of Geological Sciences (Tirana) 
No. 3, 33 - 53, (in Albanian, summary English). 

28. Frashëri A., Avxhiu R., Frasheri N.  1987.  The influence of array position in relation with 
the ore body in the configuration of IP anomalies in chrome and copper explorations.  
Bulletin of Geological Sciences (Tirana) No. 3, 143 - 54, (in Albanian, summary 
English). 

29. Frashëri A., Avxhiu R., Leka P., Prenga Ll.  1988.    On the problem of the separation and 
evaluation of the superimposed anomalies of the Induced Polarization.  Bulletin of 
Geological Sciences (Tirana) No. 3, 75 - 88, (in Albanian, summary English). 

30. Frashëri A.  1988.    The influence of contacts between rocks with different polarizability in 
the results of Induced Polarization Prospecting.  Bulletin of Geological Sciences 
(Tirana) No. 1, 123 - 37, (in Albanian, summary English). 

31. Frashëri A.  1988.    On some interpretation problems of electrical soundings results.  
Bulletin of Oil and Gas (Fier), No. 1, 21 - 34, (in Albanian, summary in English). 

32. Frashëri A.  1989.    An algorithm for mathematical modeling of anomalous effect of Induced 
Polarization over rich copper ore bodies with any geometric shape.  Bulletin of 
Geological Sciences (Tirana) No. 1, 116 - 26, (in Albanian, summary English). 

33. Frashëri A., Sauku H., Mucko S., Toska M.  1989.    Possibility of geophysical studies to 
solve the mining problems.  Bulletin of Mining Sciences (Tirana) No. 1-2, 5 - 20, (in 
Albanian, summary English). 

34. Frashëri A., Lubonja L., Nishani P., Bushati S., Hyseni A., Leci V.  1989.    On the relation 
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among the Inner Albanides, Outer Albanides and offshore shelf of Adriatic based on 
geophysical complex studies.  Bulletin of Oil and Gas (Fier) No. 2, 9 - 28, (in 
Albanian, summary in English) 

35. Avxhiu R., Frashëri A., Zajmi A., Alikaj P.  1989.    Some trends on the perfection of the 
Electrical Prospecting methods in the search for copper sulphide ores.  Bulletin of 
Geological Sciences (Tirana) No. 4, 213 - 21, (in Albanian, summary English). 

36. Frashëri A., Avxhiu R., Alikaj P.  1990.    Modeling of IP anomalous effect of a body settled 
in the electric field of an underground point source.  Bulletin of Geological Sciences 
(Tirana) No. 1, 135 - 46, (in Albanian, summary English). 

37. Frashëri A., Lubonja L., Langora Ll., Bushati S.  1990.    Some aspects on the relations of 
ophiolites with the surrounding rocks according to the geophysical data".  Bulletin of 
Geological Sciences (Tirana) No. 1, 1991, p. 91 - 98 (in Albanian, summary 
English). 

 
 

4. Artikuj të botuar në periodikun shkencor ndërkombëtar (1989-2013) 
Published papers in International Scientific Periodical 

 
1. A. Frashëri 1989    "Physical properties of chrome iron ores and ultrabasic rocks in the Albanides.  

Leobeuer Heffi Zur Geophysik. No. 2. 65-90. 

2. A. Frashëri, Dh. Tole, N. Frashëri 1990    "Finite element modelling of induced polarisation 
electric potential field propagation caused by ore bodies of any geometrical shape in 
montainous relief".  Communications, Series C, "Biology and Geological Engineering", 
vol. 8, pp.13-26 University of Ankara. 

3. A. Frashëri 1992    "Geothermy of Albanides".  Gethermal Atlas of Europe.  Published by Geo 
Forschung Zenhrum Posdam, Germany. 

4. N. Konomi, A. Frashëri 1992    "Application of the integrated geophysical methods for karst 
investigations".  Jesfizik.  The chamber of Geophysical Engineers of Turkey.  Vol.6, 
15-34. 

5. A. Frashëri 1993    "Geothermics of the Albanides".  Studia Geophysica et Geodaetica, 37(1993), 
1-9. 

6. A.Frashëri  1993.    Interpretation problems of electrical sounding and profiling in regions 
with complicated geophysical and rugged terrain.  Geophysical Transaction, Vol. 33, 
No. 1,  June 1993, 56-66, ELGI, Budapest, Hungary. 

7. Frashëri A., Nishani P., Bushati S., Hyseni A. 1995. Geophysical study of the Albanides. 
Bulletino di Geofisica Teorica ed Applicata., Vol. XXXVII, Nr.146, 83-108,Trieste, 
Italy , ( in English)  

8. Frashëri A., Lubonja L. Alikaj P. 1995. On the application of geophysics in the exploration for 
copper and chrome ores in Albania. Geophysical Prospecting, 1995, 43, 743-757. 

9. Cermak V., Kresl M., Kucerova L., Safanda J., Frashëri A., Kapedani N., Lico R., Cano D., 
1996. Heat flow in Albania. Geothermics, Vol.25, No.1, 91-102 ( in English). 

10. Frashëri A, Nishani P., Bushati S., Hyseni A.,1996. Relatioship between tectonic zones of the 
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Albanides, based on results of geophysical studies. Memoire du Museum National 
D'Histoire Naturale, Vol. 170, 1996, 485-511. 

11. Frashëri A. 1998. Outlook on tectonics of the Albanides, according to temperature signals. 
Microtemperature Signals of the Earth’s Crust. Dr. Wilhelm Heinrich Heraceus und 
Else Heraceus-Stiftung (WE_Heraceus-Stiftung).1998. 

12. Frashëri A., Kapllani L., Dhima F. 1998. Geophysical landslide investigation and prediction. 
Journal of Balkan Geophysical Society. No. 3, 1999, pp.33-44. 

13. Frashëri A., Nishani P., Kapllani L., Xinxo E., Çanga B., Dhima F., 1999. Seismic and 
geoelectric tomography surveys of dams in Albania. The Leading EDGE, December 
1999, Vol. 18, No. 12., pp.1384-1388. 

14. Frashëri A. 1999. Geothermal energy areas in Albania. International Summer School on 
Direct Application of Geothermal Energy. University of Bitola, Makedonia, pp.23-
35. 

15. Frashëri A. Frashëri N. 2000. .Finite element modeling of IP anomalous effect from ore 
bodies of any geometrical shape located in rugged relief area. Journal of Balkan 
Geophysical Society. No. 1, 2000. 

16. Frashëri A., 2002. Relations between the hydrocarbon migration chimney and the electric 
self-potential field. Journal of the Balkan Geophysical Society, Vol. 5, No 2, May 
2002, p. 47-56, 11 figs. © 2002 Balkan Geophysical Society, access 
http://www.BalkanGeophySoc.org 

17. Frashëri A. , Pano N. 2003. Impact of the climate change on Adriatic Sea hydrology  
Elseiver 

18. Frashëri A. 2005. Geothermal regime and hydrocharbon generation in the Albanides. 
 Petroleum Geoscience, Vol. 11, 2005, pp 347-352.  
 
19. Frashëri A. 2005. Outlook on the possibility for slope stability evaluation according to  

 petrophysical data. Journal of the Balkan Geophysical Society, Vol. 8, 2005, Suppl. 
1. (4th Congress of the Balkan Geophysical Society, 9-12 October, Bucharest, 
Romania). 

20. Frashëri A. 2007. Geothermal Features of Albanides Foldet Belt. Journal of Alpine Geology, 
(Mitt. Ges. Geol. Bergbaustud. Österr.), 48, S.71-82, pp. 72-82. 

21. Frashëri A., Bushati  S. and Bare V., 2009. Geophysical outlook on structure of the 
Albanides. Journal of the Balkan Geophysical Society, Vol. 12, No. 1, December 
2009, p.9-30, 27 figs, 1 table. 

 
 

5. Kumtesa ne Konferenca e Kongrese Shkencore Kombëtare (1961-1991) 
Presentations in National Conferences and Congresses 

 

1. Lubonja L. Frashëri A. 1961    "Mbi perdorimin e metodave gjeofizike per kerkimin e 
shkriferimeve te mineraleve te rende".  Sesion shkencor i Fakultetit te Inxhinerise i vitit 
1961, (bashkeautor). 

2. Lubonja L. Frashëri A.1962    "Aplikimi i metodave te reja gjeofizike per kerkimin e kromiteve 
ne rajonin e kukesit".  Sesion shkencor i Fakultetit te Gjeologjise dhe Minierave, viti 
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1962.  Fondi i NDHGJ Topografike, (bashkeautor). 

3. Frashëri A., 1964    "Aplikimi i metodave gjeofizike per kerkimin e sulfideve".  Sesioni i 
referateve te sektorit te kromit etj.  Ne ISKIM 12/02/1963.  Fondi i fakultetit Gjeologji 
dhe Miniera. 

4. Frashëri A. 1964    "Influenca e shpateve te brigjeve te lumejve dhe i anizotropise se shtreses se 
dyte elektrike ne rezultatin e sondimeve elektrike vertikale".  Sesion shkencor i 
Fakultetit te Gjeologjise dhe Minierave, viti 1964.  Fondi i fakultetit Gjeologji dhe 
Miniera. 

5. Frashëri A., 1966    "Mbi perdorimin e mikrorilevimit magnetik ne ndihme te rilevimit gjeologo-
strukturor te shkembinjve ultrabazike".  Sesion shkencor i Fakultetit te Gjeologjise dhe 
Minierave, viti 1966.  Fondi i fakultetit Gjeologji dhe Miniera. 

6. Frashëri A. 1970    "Veshtrim mbi rezultatet e perdorimit te metodave gjeofizike per kerkimin e 
kromiteve ne vendet e huaja".  Shtypur nga kabineti teknik i ISKIM, Tirane. 

7. Frashëri A., Sulstarova E. Kociu S., 1970    "Fushat fizike te Tokes jane materie qe ekziston 
objektivisht".  Seminar teorik i Fakultetit te Gjeologjise dhe Minierave.  Shtypur nga 
Drejtoria e botimeve te Universitetit te Tiranes, (bashkeautor). 

8. Kristo T., Frashëri A. 1970    "Presionet anormale ne prerjet e trasha argjilo-ranore".  Referat ne 
sesionin shkencor te Ndermarjes se Shpim-Kerkimit ne Lushnje.  Fondi i KNG 
Lushnje, (bashkeautor). 

9. 1973 Frashëri A., Beqiraj G., Vejsiu Y.   "Interpretimi i hartave te rezultateve te vrojtimeve 
gjeofizike dhe gjeokimike duke perdorur analizen e siperfaqeve te prirjes".  Sesion 
shkencor i Fakultetit te Gjeologjise dhe Minierave, dhjetor 1973.  Fondi i fakultetit 
Gjeologji dhe Miniera, (bashkeautor). 

10. Frashëri A. 1973    "Studimi statistikor i te dhenave te vrojtimeve gjeofizike me anen e 
makinave elektronike llogaritese".  Sesion shkencor i Fakultetit te Gjeologjise dhe 
Minierave, dhjetor 1973.  Fondi i fakultetit Gjeologji dhe Miniera. 

11. Frashëri A. , Cani R., Leci V., Luga Y., Canga B. 1979 "Projektimi dhe ndertimi i stacionit te 
elektrometrise detare me forcat tona".  Sesion shkencor i Fakultetit te Gjeologjise dhe 
Minierave, me rastin e 35 vjetorit te clirimit te Atdheut, (bashkeautor). 

12. Frashëri A. 1981    "Studimi i fushes elektrike natyrore per kerkimin e drejteperdrejte te 
shtratimeve te naftes e te gazit".  Sesion shkencor i Fakultetit te Gjeologjise dhe 
Minierave.  Fondi i fakultetit Gjeologji dhe Miniera. 

13. Frashëri A. 1981    "Studimi i zonave karstike me anen e metodave gjeofizike".  Sesion shkencor 
i Fakultetit te Gjeologjise dhe Minierave.  Fondi i fakultetit Gjeologji dhe Miniera. 

14. Frashëri A. , Jani L., Ciruina K. 1982    "Mbi efektivitetin e metodave gjeofizike per sqarimin e 
ndertimit gjeologjik te strukturave qe lidhen me depozitimet halogjene".  Sesion 
shkencor ne Patos, (bashkeautor). 

15. Frashëri A., Lubonja L., Frasheri N., Alikaj P. 1984    "Mbi thellimin e kerkimeve 
elektrometrike qe kryhen nepermjet trungut te shpimeve".  Sesio15shkencor i Fakultetit 
te Gjeologjise dhe Minierave, me rastin e 40 vjetorit te clirimit te Atdheut.  Fondi i 
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Fakultetit Gjeologji dhe Miniera, (bashkeautor). 

16. Frashëri A., Lubonja L., Frasheri N., Alikaj P. 1985   "Mbi rruget per ritjen e thellesise se 
kerkimeve gjeofizike te V.B. te mineraleve te dobishem te ngurte".  Kumtese ne 
Konferencen e 6-te Kombetare te Gjeologjise, (bashkeautor). 

17. Frashëri A. Jani L. Ciruna K. 1985    "Perdorimi i elektrometrise ne kerkimin e strukturave per 
perspektiven nafte-gaz mbajtese, problemet qe dalin dhe rruget per zhvillimin e saj ne te 
ardhmen".  Kumtese ne Konferencen e 6-te Kombetare te Gjeologjise, (bashkeautor). 

18. Frashëri A. Lico R. 1985    "Ndihmesa e elektrometrise ne kerkimin e drejteperdrejte te 
shtratimeve te naftes e te gazit".  Kumtese ne Konferencen e 6-te Kombetare te 
Gjeologjise, (bashkeautor). 

19. Frashëri A. 1986    "Ndikimi i pozicionit te skemes vrojtuese elektrometrike ndaj trupit xeheror 
ne pervijimin e anomalise se polarizimit te provokuar gjate kerkimeve te V.B. te bakrit 
dhe te kromit".  Kumtese ne sesionin shkencor te Fakultetit te Gjeologjise dhe 
Minierave. 

20. Lubonja L., Frashëri A., Beqiraj G., Frashëri N. 1986 "Matematizimi dhe informatizimi i 
metejshem i informacionit gjeofizik per kerkimin dhe zbulimin e vendburimeve te 
mineraleve te dobishme te ngurte".  Kumtese ne sesionin shkencor te Akademise se 
Shkencave.  Informatika dhe zhvillimi i ekonomise se vendindit, (bashkeautor). 

21. Frashëri A. 1989    "Pervoja jone ne hartimin e teksteve ushtrimore".  Kumtese ne Aktivin e 
problemit te te mesuarit logjik te studenteve ne Fakultetin e Inxhinerise Mekanike dhe 
Elektrike dhe ne Fakultetin e Gjeologjise dhe Minierave.  Arshive e katedres se 
Gjeofizikes. 

22. Frashëri A., Frashëri N. 1989    "Zbatime te metodes se elementeve te fundem ne zgjidhjen e 
detyrave te kerkimeve gjeoelektrike te V.B. te bakrit dhe te kromit".  Kumtese paraqitur 
ne Konferencen Kombetare te Matenatikes, (bashkeautor). 

23. Frashëri A., Lubonja L., Avxhiu R., Alikaj P. 1989    "Disa drejtime per persosjen e kompleksit 
te metodave elektrometrike per kerkimin e xeheroreve sulfure te bakrit".  Konferenca e 
6-te Kombetare te Gjeologjise, (bashkeautor). 

24. Frashëri A. Lubonja L. 1991    "Disa aspekte te mardhenieve te ofioliteve me shkembinjte per 
rreth sipas interpretimeve dhe plotesimeve te te dhenave gjeofizike". Simpoziumi 
Kombetar tektoniken mbulesore.  (bashkeautor). 

25. Frashëri A. Mezini D. Langora Ll. 1991    "Kerkimet gjeofizike ne Shqiperi dhe zhvillimi i tyre 
ne te ardhmen".  Simpoziumi i I-re Kombetar i gjeofizikes, Tirane 10-11 Maj, 
(bashkeautor). 

26. Frashëri A., Papa A. 1991    "Gjeologjia e shelfit detar te Adriatikut".  Simpoziumi Kombetar 
"Hapesira bregdetare e Shqiperise", Akademia e Shkencave e Republikes se Shqiperise, 
Korrik 1991. 
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Pjesa e III-të 
 

PËRMBLEDHJE  KUMTESASH  DHE  ARTIKUJ  TË  PËRZGJEDHUR 

SELECTED PAPERS AND PRESENTATIONS 

(Regjistruar të plotë në këtë CD, në format pdf) 
 

 
1. Artikulli i parë i gjeofizikës shqiptare në 50 vjetorin e botimit të tij 

      First Albanian geophysical paper in 50
th

 Anniversary of publication 

1. Frashëri 1963. "Proceset fiziko-kimike, qe krijojne fushen elektrike natyrore mbi trupat sulfide ne 
rajonet e Mirdites dhe te Kukesit".  Bul. UT. seria e Shkencave te Natyres, Nr. 3, f. 
123-136. 

 

2. Artikulli i parë  për përpunimin e të dhënave gjeofizike me kompiuter  
në gjeofizikën shqiptare. 

 First paper related to coputer’s proceding of the geophysical data  

in  Albanian geophysics, in 30 Anniversary of publication. 

2. Frashëri A. Beqiraj G. Vejsiu Y.  19731973    "Dy menyra per perpunimin e rezultateve te vrojtimeve 
gjeofizike me ndihmen e makinave llogaritese elektronike".  Permbledhje Studimesh 
Nr. 4, (bashkeautor).  f. 83-96. 

 
3. Zhvillimi i gjeofizikës shqiptare 

Development of Albanian geophysics 

3. Frashëri A. 2010. Albanian geophysics and facing the challenges during the transition period 
toward free market economy. SEG Denver 2010 Annual Meeting & Global Theater, 
17-21 October 2010, Denver, USA. 

4. Frashëri A., Bushati B. 2012. Geophysical contributions during 90 years of Albanian Geology, 
and facing of the transition challenges. Jubilee Conference “90 years of the Albanian 
Geology”, Tirana, 26-28 October 2012 

 

4. Formimi i inxhinierëve gjeofizikë dhe kualifikimi i tyre pasuniversitar 
Diploma Geophysical Engineers forming at their postgraduate 

qualification 

 5a. Frashëri A., Bushati S. 2010.  “Bolognia” Model and Geophysics in the Faculty of Geology 
and Mining. First part. SEG Annual Meeting and International Showcase, GLOBAL 

TEATER,  17–22 October 2010 - Denver, Colorado USA. 

5b. Frashëri A., Bushati S. 2010.  “Bolognia” Model and Geophysics in the Faculty of Geology 
and Mining. Second part. SEG Annual Meeting and International Showcase, 
GLOBAL TEATER,  17–22 October 2010 - Denver, Colorado USA. 
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5. Gjeofizika krahinore 
Regional Geophysics 
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11. AG@EAGE - Journal of the Balkan Geophysical Society 
www.balkangeophysoc.gr/online-journal/2000_V3/.../v3-2-3.htm   

o Cached 
Dr. Alfred Frasheri on the occasion of his 65 anniversary. The meeting took place on 
the 21st of April, 2000. In this meeting, there were representatives of the ... 
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Page 2 of about 6.250 results (0,10 seconds)  

  

 Search Results 
1. Prof.Dr.Alfred FRASHERI/Si të shfrytëzohen kapacitetet e 

energjisë ... 
gazetatelegraf.com › Speciale   

o Cached 
Translate this page 
Dr.Alfred FRASHERI/Si të shfrytëzohen kapacitetet e energjisë gjeotermale në 
Shqipëri. Nga Alfred FRASHERI - Mër Shk 20, 1:52 pm. 0 Komente; 186 Shikime ... 

2. lunxheria : Message: Telegraf. Alfred Frasheri - Groups - 
Yahoo! 

groups.yahoo.com/group/lunxheria/message/902   
o Cached 

Translate this page 
Nov 29, 2011 – Dr. Alfred Frashëri: Ja zgjidhja ekonomike e problemit të ngrohjes në 
Shqipëri si një detyrë e ditës. Sot në botë ka mbi një milion instalime të ... 

3. Alfred Frasheri (alfred_frasheri) on Scribd | Scribd 
www.scribd.com/alfred_frasheri 
No documents have been readcast. PreviousNext. No collections have been created. 
Following (20). + See all. Use your Facebook login and see what your ... 

4. Zemra Shqiptare - Alfred Frashëri: Frashërin e Frasherinjve e 
kanë ... 

www.zemrashqiptare.net/.../Alfred-Frashëri:-Frashërin...   
o Cached 

Translate this page 
Jun 3, 2008 – Alfred Frashëri: Frashërin e Frasherinjve e kanë lënë në mëshire te fatit. 

5. Alfred Frasheri - Google+ 
https://plus.google.com/101801121918976796646 
Alfred Frasheri hasn't shared anything on this page with you. 

6. Alfred Frasheri - AL - Viadin - Viadin.al 
al.viadin.eu/alfred_frasheri/   

o Cached 
Alfred Frasheri | Facebook. Alfred Frasheri is on Facebook. Join Facebook to 
connect with Alfred Frasheri and others you may know. Facebook gives people the ... 

7. 73 o9 3 alfred frasheri pdf - Ebook Search & Free Ebook 
Downloads 

ebookbrowse.com/73-o9-3-alfred-frasheri-pdf-d69669116   
o Cached 

ebookbrowse search | download | share. all pdf doc docx rtf xls ppt pptx pps. Ads. 
Download 73 O9 3 ALFRED FRASHERI PDF. Start Download Now ... 

8. Alfred Frasheri - America, USA | MyLife® 
www.mylife.com/alfredfrasheri   

o Cached 
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Are you trying to find people like Alfred Frasheri? Use MyLife®, where people find 
people. Results include complete contact info such as address phone number ... 

9. Frashëri në historinë e Shqipërisë - Alfred Frash·eri, Alfred 
Frashëri ... 

books.google.com/.../Frash_eri_n_e_historin_e_e_Shq... - Translate this page 
Authors, Alfred Frash·eri, Alfred Frashëri, Neki Frashëri. Publisher, Botimet " Dudaj", 
2007. ISBN, 9994300512, 9789994300518. Length, 188 pages ... 

10. [PDF]  

EGU2011-4154 
meetingorganizer.copernicus.org/EGU2011/EGU2011-4154.pdf   

o Cached 
Neki Frasheri (1), Alfred Frasheri (2), Niko Pano (3), and Salvatore Bushati (4). (1 ) 
Faculty of Technology of Information, Polytechnic University of Tirana, Albania. 
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Page 3 of about 6.250 results (0,16 seconds)  
  

 Search Results 
1. Alfred Frasheri Remove info FAQs - Radaris 

radaris.com/p/Alfred/Frasheri/ 
Millions of public transcripts for Alfred Frasheri listed as one simple report from 
Radaris.com. 

2. Gjeofizika shqiptare në vite - Alfred Frashëri - Google Books 
books.google.com/.../Gjeofizika_shqiptare_në_vite.ht... - Translate this page 
Alfred Frashëri · 0 Reviewshttp://books.google.com/books/about/ 
Gjeofizika_shqiptare_n%C3%AB_vite.html?id=5eqaYgEACAAJ. Akademia e 
Shkencave e ... 

3. Alfred Frashëri (Open Library) 
openlibrary.org/authors/OL6842400A   

o Cached 
Nov 11, 2010 – Books by Alfred Frashëri. ... You could add Alfred Frashëri to a list if 
you log in. Are you sure you want to remove Alfred Frashëri from your list? 

4. On the application of geophysics in the exploration for copper 
and ... 

onlinelibrary.wiley.com › ... › Vol 43 Issue 6 › Abstract 
by A Frasheri - 1995 - Cited by 3 - Related articles 
15+ items – Alfred Frasheri1,; Ligor Lubonja1,2,; Perparim Alikaj1 ...  
Alikaj P 
Avxhiu R 
1989 
1979 
Investigation of Spectral Induced Polarization characteristics ... 
Efficiency of IP method in the integrated exploration for ... 

5. Building the European capacity in operational oceanography ... 
- Page 93 - Google Books Result 

books.google.al/books?isbn=044451550X 
H. Dahlin - 2003 - Science 
... with generally accepted ideas about the climate of the last 2-3 centuries. The climate 
change Alfred Frasheri*, and Niko Pano 93 Alfred Frasheri, and Niko Pano. 

6. Alfred Frasheri - Pipl Directory 
https://pipl.com/directory/name/Frasheri/Alfred/   

o Cached 
Get Information for Alfred Frasheri, Profile Photos, Address History, Phone Numbers, 
Relatives, Education, Publications and more. 

7. Familja Frashëri - Wikipedia 
sq.wikipedia.org/wiki/Familja_Frashëri   

o Cached 
Translate this page 
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Pasardhës të kësaj familjeje sot janë Alfred Frashëri, profesor gjeofizikant, Neki 
Frashëri akademik dhe Ermal Frashëri, doktor i Universitetit te Harvardit. 

8. 7th Congress of the Balkan Geophysical Society - General 
Information 

www.eage.org/events/index.php?evp=7909&ActiveMenu=3   
o Cached 

Alfred Frashëri, Albanian Geophysical Society. Stavri Dhima, Ministry of Economy , 
Energy and Transport. Sokol Mati, Ministry of Economy, Energy and Transport ... 

9. A review on anthropogenic impact to the Micro Prespa lake 
and its ... 

adsabs.harvard.edu/abs/2012EGUGA..14.1367F 
by N Frasheri - 2012 
... Tirana niko.pano@yahoo.com, evispano@hotmail.com ), AC(Faculty of Geology and 
Mining, Polytechnic University of Tirana alfred.frasheri@yahoo.com ) ... 

10. the exploitation of waters of geothermal wells and springs in 
albania ... 

pangea.stanford.edu/ERE/db/IGAstandard/record_detail.php?id=223   
o Cached 

... OF GEOTHERMAL WELLS AND SPRINGS IN ALBANIA REPRESENT GREAT 
IMPORTANCE AND FRUITFUL INVESTMENT. Authors: Alfred FRASHERI ... 
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Page 4 of about 6.350 results (0,23 seconds)  

 Search Results 
1. Abstrakt_25_6 - Akademia e Shkencave e Shqipërisë 

www.akad.edu.al › Periodikë   
o Cached 

Alfred FRASHËRI1. Niko PANO2. Salvatore BUSHATI3. 1Department of Earth 
Sciences, Faculty of Geology and Mining, Polytechnic University of Tirana ... 

2. [PDF]  

the exploitation of waters of geothermal wells and - International ... 
www.geothermal-energy.org/pdf/IGAstandard/SGW/2000/Frasheri.pdf   

o Cached 
Dr. Alfred FRASHERI. Association of Albanian Inland and Coastal Water Conservation 
and Protection. Rruga Durresit, Pall. 7, SHK. 1, AP.6. Tirana, Albania ... 

3. ALBANIAN GEOPHYSICAL SOCIETY (AGS) The Albanian ... 
www.gsa.gov.al/Geophysic/geophysic.htm   

o Cached 
(2000-2002) - Prof. Dr. Vilson BARE. (1992-2000) - Prof. Dr. Alfred FRASHËRI. 
Representative in the Council of Balkan Geophysical Society: Academician Prof. 

4. [PDF]  

Dr Engjell Prenjasi 
www.iene.gr/3rdSEEED/articlefiles/Session_VII/Prenjasi.pdf   

o Cached 
o Similar 

Engjell PRENJASI, Sotir TEGO, Alfred FRASHERI, Riza ALETI. Polytechnic University 
of Tirana, Albania. IENE. 3-rd South East Europe Energy Dialogue ... 

5. Landslide Investigation - Center for Research and 
Development in IT 

www.yumpu.com/.../landslide-investigation-center-for-research-and-dev...   
o Cached 

Alfred FRASHERI ENGINEERING AND ENVIRONMENTAL GEOPHYSICS 2005 
SLOPE STABILITY EVALUATION AND MONITORNG USING PETROPHYSICAL ... 

6. [PDF]  

DYNAMICS and ACTIVE PROCESSES - International Lithosphere ... 
sclilp.gfz-potsdam.de/fileadmin/SCLILP/user.../Volume_ILP_Tirana.pdf   

o Cached 
Nov 10, 2010 – hydrocarbon plays in NW Albania-Montenegro region. 9h30-9h50: 
Alfred Frasheri (Polytechnic univ., Tirana): Geophysical outlook on structure ... 

7. Të pathënat e familjes së Abdyl Frashërit | Tirana Observer 
www.tiranaobserver.al/.../te-pathenat-e-familjes-se-abd...   

o Cached 
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Translate this page 
Sep 19, 2012 – Ishte motra e vetme e pesë vëllezërve, Mehmetit, Xhaferit, Fuatit, 
Sabriut dhe Qazimit, – thotë studiuesi Alfred Frashëri. Abdyli u shqua si ... 

8. Lidhjet familjare të Vëllezërve Frashëri - Ardhmeria.info ... 
ardhmeria.info › ... › Histori › Historia e Shqipërisë   

o Cached 
Translate this page 
Sep 20, 2012 - 4 posts - 1 author 
Studiuesi, Alfred Frashëri, në librin “Frashëri në historinë e Shqipërisë”, Tiranë, 2007, 
thotë se Beqiri kishte edhe tre djem të tjerë, që ishin: ... 

9. [PDF]  

The 3rd AAPG/SEG/EAGE International Geosciences Student ... 
www.chem.bg.ac.rs/~p43004/ref/2012_ages_jmilosavljevic.pdf   

o Cached 
May 31, 2012 – Alfred Frasheri, Albania. Aldo Vesnaver, Italy. Miomir Komatina, 
Serbia ... Alfred Frasheri, Member. Georgi Georgiev, Member. Necati Gulunay ... 

10. Frasheri - statistics, analysis, name meaning, list of 
firstnames for ... 

www.name-list.net/facebook/surname/Frasheri   
o Cached 

Merita Frasheri Kastriot Frasheri, Naim Frasheri Iris Frasheri Gerta Frasheri Neki 
Frasheri Niko Frasheri Romir Frasheri Anxhela Frasheri Alfred Frasheri Frasheri ... 
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Page 5 of about 6.350 results (0,12 seconds)  

 Search Results 
1. 2.14 - Impact of hydropower lake waters on the destabilization 

of ... 
www.iaeg2014.com/.../66-214-impact-of-hydropower-lake-waters-on-th...   

o Cached 
Convener: Prof Alfred Frasheri. Young Researcher: Altin Karriqi. Session Description. 
The exploitation of hydrotechnical work over the last 25 has influenced the ... 

2. [PDF]  

Journal of the Balkan Geophysical Society 
www.jeofizik.org.tr/resimler/ekler/d1fda53476ce412_ek.pdf?dergi=30   

o Cached 
Alfred Frasheri, Salvatore Bushati and Vilson Bare ....................................................... 
.. ..9. VOLUME 13 (2010). Integrated geophysical methods for imaging saline ... 

3. [PDF]  

outlook on geophysical investigation of karstified zones - Earthdoc 
www.earthdoc.org/publication/download/?publication=24687   

o Cached 
KARSTIFIED ZONES. ALFRED FRASHERI. Tirana University of Po/ytechnic, Facu/ty 
of Geology and Mining, Rruga Durresit,. Pall. 7 shk. 1 ap. 6, Tirana, Albania ... 

4. A Review of the Application of Geophysical Methods in 
Exploration ... 

books.google.com/.../A_Review_of_the_Application_of_Geophysic.html?i... 
Alfred Frashëri, Gudar Beqiraj, Neki Frashëri · 0 Reviewshttp://books.google.com/ 
books/about/A_Review_of_the_Application_of_Geophysic.html?id= ... 

5. Komuna Rahovec - KRYETARI I RAHOVECIT SMAJL LATIFI 
MORI ... 

kk.rks-gov.net/.../KRYETARI-I-RAHOVECIT-SMAJ...   
o Cached 

Translate this page 
... Moikom Zeqo “ Atdheu dhe Bektashizmi”, Ledia Dushku, “Abdyl Frashëri dhe 
Bashkëpunimi Shiptaro-Grek (1877-1878)”, Alfred Frashëri “ Pema gjenealogjike ... 

6. Vëllezërit Frashëri 25 maj 2012 - 100 vjetori i Pavarësisë.wmv 
... 

► 2:31► 2:31 
www.youtube.com/watch?v=4cy3cuNS0F4 
Jul 15, 2012 - Uploaded by UDHA E SHKRONJAVE 
Alfred Frashëri, Kastriot Bezati, Adriatik Alimadhi, Xhevahir Spahiu, Tomorr Kotorri, 
prof.dr. Albert ... 
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7. More videos for "Alfred Frasheri" » 

 

8. Geothermics of the Albanides - Springer 
link.springer.com/article/10.1007%2FBF01624602 
by A Frasheri - 1993 - Cited by 1 - Related articles 
Structural Geology · Geophysics/Geodesy · Meteorology/Climatology. Industry Sectors. 
Oil, Gas & Geosciences. Authors. Alfred Frasheri (1). Author Affiliations. 1. 

9. [PDF]  

PDF Document - ideass 
www.ideassonline.org/pic/doc/albrapportoattivitàeng.pdf   

o Cached 
Alfred Frasheri, one of Albania' top experts in geothermal systems, the director of the 
“National Energy. Regeneration of Town Centres. This innovation ... 

10. [PDF]  

The impact of climatic change in the erosion processe on the ... 
rwes.dpri.kyoto-u.ac.jp/~tanaka/APHW/.../56-CCD-A249_resubmit.pdf   

o Cached 
ALFRED FRASHERI. Faculty of Geology and Mining, Polytechnic University of Tirana. 
BARDHYL AVDYLI. Hydrometeorological Institute, Hydrology Department , ... 

11. Botimet e reja te javes - Shqiperia.com 
www.shqiperia.com › Lajme › Art&Kulture   

o Cached 
Translate this page 
Titulli: Frashëri në historinë e Shqipërisë Autori: Alfred Frashëri, Neki Frashëri Botimet: 
Dudaj Çmimi: 500 lekë Një libër enciklopedi Vëllezërit Alfred dhe Neki ... 
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Page 6 of about 6.340 results (0,11 seconds)  

 Search Results 
1. Alfred Frasheri libri i mysafirëve në Netlog 

sq.netlog.com/frasherialfred/guestbook   
o Cached 

Translate this page 
Alfred Frasheri libri i mysafirëve në Netlog. Shiko Alfred librin e mysafirëve dhe lër vetë 
një mesazh! 

2. Naim Frashëri – Homazh në 167 vjetorin e lindjes | GAZETA ... 
www.gazetarepublika.al/.../naim-frasheri-homazh-ne-...   

o Cached 
Translate this page 
... më tej Shqipërinë dhe për këtë duhet të vëmë si duhet në jetë amanetet e Rilindasve 
dhe këtë frashërlllinjtë e kanë kuptuar mirë! Prof. Dr. Alfred FRASHËRI ... 

3. [PDF]  

LAM I28 Lily - SloGeD 
www.sloged.si/LinkClick.aspx?fileticket=HYqQSax6c08%3D&tabid...   

o Cached 
Alfred Frasheri (Albania) " - Eng En-('m BU'KACI '. Email: erjon.bukaci@gmail. com. 
Event Contacts: Representative from each Balkan Country. Mailing Address : ... 

4. Volume 25, Issue 1 - ScienceDirect.com 
www.sciencedirect.com/science/journal/03756505/25/1 
Vladimír Cermak, Milan Kresl, Lenka Kucerová, Jan Safanda, Alfred Frasheri, Nazif 
Kapedani, Rushan Lico, Daver Cano. Show preview | PDF (577 K) | Related ... 

5. Cili ishte fati pasardhësve të familjes së Naim Frashërit, nga 
vajzat ... 

filolet.com/rilindasit/naim-frasheri-0101.htm   
o Cached 

Translate this page 
... por me orgjinë nga Tarenjtë e Frashërit, kur me ne në bisedë ishin edhe shokët e 
miqtë e Myftarit, studiuesi Alfred Frashëri dhe veterani i LANÇ-it, Iljaz Lumani ... 

6. Frasheri Facebook, Twitter & MySpace on PeekYou 
www.peekyou.com/_frasheri   

o Cached 
IMPACT OF THE CLIMATE CHANGE ON ADRIATIC SEA HYDROLOGY Alfred ... 
Frasheri A. et al. 1999, 2002). There is analyzed the ground surface history . 

7. Frashëri në historinë e Shqipërisë (Book, 2007) [WorldCat.org] 
www.worldcat.org/title/frasheri-ne-historine-e-shqiperise/.../420828065   

o Cached 
I thought you might be interested in this item at http://www.worldcat.org/oclc/ 
420828065 Title: Frashëri në historinë e Shqipërisë Author: Alfred Frashëri; Neki ... 

8. [PDF]  
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call for papers - Boku 
www.boku.ac.at/.../_/H13/.../KW4_13_geophysic_call_for_papers.pdf   

o Cached 
Salvator Bushati & Alfred Frashëri. Albanian Geophysical Society. Stavri Dhima & 
Sokol Mati & Ilia Gjermeni. Ministry of Economy, Energy, and Transport ... 

9. BIBLIOTEKA PUBLIKE "MARIN BARLETI" - SHKODER 
bibliotekashkoder.com/search_catalogadv.php?page...   

o Cached 
Translate this page 
Frashëri në historinë e Shqipërisë, Alfred Frashëri Neki Frashëri. Frëngjishtja e re pa 
mundim-Le nouvelle françias sans peine. Anthoni Bulger, 99927-54-42-7 ... 

10. Geothermal regime and hydrocarbon generation in the 
Albanides 

pg.geoscienceworld.org/content/11/4/347.figures-only 
... and hydrocarbon generation in the Albanides. Alfred Frashëri. Faculty of Geology 
and Mining, Polytechnic University of Tirana, Albania (e-mail: alfi@inima .al) ... 
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Page 7 of about 6.340 results (0,28 seconds)  

 Search Results 
1. [PDF]  

Hydro Geomorphological Classification of the ... - Hydrology Days 
hydrologydays.colostate.edu/Papers_2007/Avdyli_paper.pdf   

o Cached 
o Similar 

by N Pano - Cited by 1 - Related articles 
Hydrology Days. Hydro Geomorphological Classification of the Albanian. Coastline in 
the Mediterranean Sea. Niko Pano. 1. , Alfred Frasheri. 2. , Bardhyl Avdyli ... 

2. Technical Programs - Ninth International Symposium on River 
... 

www.irtces.org/isshhu/9isrs/annunce2/9isrs05.htm   
o Cached 

IMPACT OF CLIMATE CHANGE ON EROSION PROCESS IN THE ALBANIAN 
HYDROGRAPHIC RIVER NETWORK., Niko PANO, Alfred FRASHERI, Bardhyl ... 

3. Shkenca të tokës - Paraqitje e shkurtër e regjistrimeve të gjetur 
www.bksh.al/.../wwwopac.exe?&...   

o Cached 
Translate this page 
Shkenca e tokës 10 : për vitin e parë gjimnaz / Alfred Frashëri; Astrita Mati; Teuta 
Mati; Dolores Cipo. 26, Shkencat e tokës 10 : atlas praktik : përpunim i ... 

4. [PDF]  

International Conference on Marine and Coastal Ecosystems ... 
marcoastecos2012.al/Program_MarCoastEcos2012.pdf   

o Cached 
Apr 25, 2012 – Evis Taska (Pano), Alfred Frashëri, Salvatore Bushati. Limnologic ... 
Niko Pano, Marenglen Gjonaj, Alfred Frashëri, Fatos Hoxha, Rexhep Kaci, ... 

5. Prof. - Indico 
indico.ipb.ac.rs/contributionDisplay.py/xml?contribId=0&confId...   

o Cached 
Faculty of Geology and Mining, retired alfred.frasheri@yahoo.com Vienna, Austria 
00:20 slides Slides doc http://indico.ipb.ac.rs/images/word.png word file ppt ... 

6. Energjia gjeotermale, mundësi për biznese të reja 
www.qeveria.eu/fun/ftopict-258.html   

o Cached 
Translate this page 
Dr. Alfred Frashëri* & Prof. Dr. Salvatore B - Studimet e energjisë gjeotermale në 
Shqipëri, të kryera nga Fakulteti i Gjeologjisë dhe Minierave (1991-2005) dhe ... 

7. frasheri - Learning Ace - 1 
www.learningace.com/doc/2246445/.../frasheri   

o Cached 
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... LOW ENTHALPY GEOTHERMAL ENERGY AREAS PRESENT A CONTRIBUTION 
IN COUNTRY ENERGY SYSTEM Alfred FRASHERI Faculty of Geology and ... 

8. Pepigu/Buletini i Shkencave Gjeologjike/20061 - Wikibooks 
sq.wikibooks.org/wiki/Pepigu/Buletini_i.../20061   

o Cached 
Translate this page 
Alfred Frashëri, 57. Magnezitet copëzore në taracat lumore të Gramshit. Selim 
Marishta, 65. Lëvizjet masive shkallore në formacionet flishore të Çervenit, Gjoricë ... 

9. 'Tepër krenare dhe e brishtë', biografia e Maria Callas - 
Albanian ... 

► 1:23► 1:23 
news.albanianscreen.tv/pages/news_detail/.../ALB 
Mar 3, 2013 
Nga autorët shqiptar Alfred Frashëri sjell studimin "Gjeomonumente që tregojnë 
historinë e tokës shqiptare ... 

10. More videos for "Alfred Frasheri" » 

11. INT 1.4 SEG/Houston 2005 Annual Meeting 735 - OnePetro 
www.onepetro.org/google/Papers/SEG/Meetings/.../2005-0735.pdf?id... 
by A Frasheri - 2005 - Related articles 
Alfred Frasheri, Faculty of Geology and Mining, Salvatore Bushati*, Geophysical 
Center, and Niko Pano. Institute of Hydrometeorology, Academy of Science ... 
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Page 8 of about 6.340 results (0,28 seconds)  

 Search Results 
1. ISSUU - 22 Maj 2013- Gazeta Republika by Gazeta Republika 

issuu.com/republika/docs/22_maj_2013   
o Cached 

Translate this page 
May 18, 2013 – Dr. Alfred FRASHËRI transmetueshme, si rrezikohen femrat. Këshillat 
e mjekëve specialistë • Si të “shpëtojmë” nga alergjia e polenit. 

2. Mbi rrezikub sizmik në Shqipëri | Gazeta Metropol 
www.gazetametropol.com/mbi-rrezikub-sizmik-ne-sh...   

o Cached 
Translate this page 
Mbi rrezikub sizmik në Shqipëri. Nga prof. dr. Alfred FRASHËRI. Tërmetet janë dukuri 
natyrore që shfaqen në mënyrë të egër dhe me pasoja të rënda për jetën e ... 

3. IHFC Announcements 
www.earth.lsa.umich.edu/~shaopeng/IHFC/announcement.html   

o Cached 
AL Alfred Frasheri nfra@inima.al DZ Kedaid Fatima-Zohra N.A. AUS Hu Shengbiao 
geosh@popeye.latrobe.edu.au B Jeffrey Poort jpoort@vub.ac.be BG Klara ... 

4. On the application of geophysics in the exploration for copper 
and ... 

www.researchgate.net/.../230303081_On_the_application_of_geophysics_i... 
On the application of geophysics in the exploration for copper and chrome ores in 
Albania1. Alfred Frasheri, Ligor Lubonja, Perparim Alikaj. † 1993. Formerly at ... 

5. Fields of study: Polymer Chemistry, Polymer Materials, 
Engineering ... 

academic.research.microsoft.com/io.ashx?...8...   
o Cached 

Translate this page 
50+ items – Alfred Frasheri · Publications: 8 | Citations: 3 · Profile - Thomaq ...  
P. Malkaj 
Minella Shallo 
Publications: 17 
Publications: 8 
Fields of study: Polymer Chemistry, Polymer ... 
Fields of study: Geochemistry, Mineralogy ... 

6. See 2006 
www.jgsee.kmutt.ac.th/see1/cd/content_topic/topicB.html   

o Cached 
... and Anthony V. Bridgwater. B-022 (P) : Platform for Projecting of Integrated and 
Cascade Use of Geothermal Energy of Low Enthalpy in Albania. Alfred Frasheri. 

7. Gjeomonumente qe tregojne historine e tokes shqiptare - 
Shblsh.com 

www.shblsh.com/.../162-gjeomonumente-qe-tregojne-...   
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o Cached 
Translate this page 
Gjeomonumente qe tregojne historine e tokes shqiptare. Gjeomonumente qe tregojne 
historine e tokes shqiptare. Alfred Frasheri. Cmimi: x Leke ... 

8. [PDF]  

Assessing the Ecological Integrity of a Major ... - vasilis dakos, phd 
vasilisdakos.info/wp-content/uploads/2009/10/final_pdf.pdf   

o Cached 
by Y CHATZINIKOLAOU - 2008 - Cited by 9 - Related articles 
ALFRED FRASHERI from the University of Tirana for their assistance and information 
about Aoos-Vjose in Albania. We also thank OLSY PUPO, THOMAS ... 

9. [PDF]  

Slloveni 2006 
www.akti.gov.al/.../ListaPBAl_Slloveni2006.pdf   

o Cached 
Translate this page 
Ylber Muceku. Alfred Frashëri. Përparim Alikaj. Shpresa Dema. Leonard Gurabardhi. 
3. Gatishmëria elektronike e organizatave. (biznes dhe qeveri) për tregtinë ... 

10. NINTH INTERNATIONAL SYMPOSIUM ON RIVER 
SEDIMENTATION 

www.cws.net.cn/zt/04nisha/CWSNews_View.asp?CWSNewsID=16066   
o Cached 

Oct 11, 2004 – Niko PANO, Alfred FRASHERI, Bardhyl AVDYLI and Hajri HASKA. On 
Quantitative Estimation of Soil Erosion in a Reservoir (471) Hong-Yuan ... 
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Page 9 of about 6.340 results (0,19 seconds)  

 Search Results 
1. ISSMGE Bulletin | Bouassida Mounir - Academia.edu - Share 

research 
www.academia.edu/704670/ISSMGE_Bulletin   

o Cached 
Jan 1, 2007 – Alfred Frasheri) • Problems of Hydropower Dams in Albania during their 
Exploitation (Prof. Niko Naska) • Behaviour of Small Earth fill Dams ... 

2. [PDF]  

Download Brochure - IMEX 
www.imex-frankfurt.com/dynamic/exhib2013/pdf/1591.pdf   

o Cached 
Dr. Alfred Frasheri. Faculty of Geology and Mining. Polytechnic University of Tirana. 
Home address: Rr. Durresit, Pall. 7, Sh.1 Ap.6. Tirana, Albania. Tel: +355 4 ... 

3. [PDF]  

5th CONGRESS OF BALKAN GEOPHYSICAL SOCIETY ... 
www.geology.cz/co2net-east/kalendar/BGS%20Belgrade.pdf   

o Cached 
Turkey. Technical Programme: Chairperson: Milovan Urosevic. Co-chairperson: Aldo 
Vesnaver. Co-chairperson: Klaas Koster. Co-chairperson: Alfred Frasheri ... 

4. Shkenca ne trojet tona - Forumi Shqiptar 
www.forumishqiptar.com/.../29560-Shkenca-ne-trojet...   

o Cached 
Translate this page 
Jan 11, 2004 - 4 posts - 3 authors 
Nje tjeter shqiptar shkencetar kur u kam pasur fatin ta njoh personalisht pasi esht shoku 
i babit tim, esht Alfred Frasheri. Ky ka punar tek instituti ... 

5. Search Results - The European Library - Gaeilge 
www.theeuropeanlibrary.org/tel4/search?...ga...   

o Cached 
Translate this page 
20+ items – Azərbaycan Dili (az), Bosanski (bs), Dansk (da), Deutsch (de) ...  
Punimet e ... 
Gjeofizika ... 
Dhimitër Deçi; Elmaz Leka 
Alfred Frashëri; Salvator Bushati; Pertef Nishani; Rushan Liço 

6. Si e çuan menaxheret në falimentim kompanine CEZ 
www.kosovarimedia.com › Analiza   

o Cached 
Translate this page 
Feb 28, 2013 – Dr Alfred Frasheri. Dt 23\02\2013. Përvec këtyre humbjeve dhe 
dëmeve ekonomike që i kan shkaktuar shtetit shqiptar këta keqmenaxherë kanë ... 
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7. [PDF]  

geothermal district heating in a part of elbasan city ... - Orkustofnun 
www.os.is/gogn/unu-gtp-report/UNU-GTP-2009-15.pdf   

o Cached 
Dr. Alfred Frasheri, Prof. Dr. Angjelin. Shtjefni, Dr. Ramadan Alushaj, Eng. Nevton 
Kodhelaj and of no less importance, my directors: Eng. Spiro Drita and Eng. 

8. Frashëri, Alfred; Frashëri, Neki: Frashëri në historinë e 
Shqipërisë... 

www.kubon-sagner.de/opac/print.html?record...   
o Cached 

Translate this page 
ISBN: 9789994300518 - Frashëri, Alfred; Frashëri, Neki: Frashëri në historinë e 
Shqipërisë.: Geschichte, Politik, Zeitgeschichte. 

9. PETICIONI/ Intelektualët kundër rishikimit të historisë nga 
autoritetet ... 

www.gazetatema.net/.../peticioni-intelektualet-kunder-...   
o Cached 

Translate this page 
Mar 27, 2013 – Alfred Frasheri Prof. Dr. Fakulteti i Gjeologjise dhe i Minierave -- 27 
Mars, 2013 në 10:19 pm. Firmos edhe une! Përgjigjjuni · Dhimiter -- 27 ... 

10. [PDF]  

ajnts the albanian journal of natural & technical sciences 
www.biblos.pk.edu.pl/files/File/HJ/spisy%20tre%25u015Bci/AJNTS.pdf   

o Cached 
Geothermal energy resources in Albania / Alfred FRASHERI, Niko. PANO, Salvatore 
BUSHATI. 77. The influence of physico-chemical parameters of cheeses ... 
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Page 11 of about 6.340 results (0,22 seconds)  

 Search Results 
1. AlbaniaPress.com / ShqiperiaPress.com - Reagim ndaj 

shkrimit ... 
www.albaniapress.com/indeksi?p=lexo_lajmin&id...   

o Cached 
Translate this page 
“Letër drejtuar Kryeministrit Italian Françesko Kripsi”, 25 shtator 1888. Neki Frashëri, 
Alfred Frashëri. “Frashëri në historinë e Shqipërisë. Tiranë 2007, f. 52. 

2. Fieri.com - Portali Fierak Online - Portret per gjeologuun 
Henriko Veizi 

index.fieri.com/.../5038-portret-per-gjeologuun-henri...   
o Cached 

Translate this page 
Jul 30, 2012 – ... mburrej me shokun e tij pedagogun Alfred Frasheri, seizmikun Siasi 
Kociaj, e te tjere… Per disa ai toleronte shume, adoptohej deri ne lodhje, ... 

3. Logos-edu: Gjeofizika Shqiptare ne vite, by 
logos-edu.com/default.aspx?m=0&bookId=a2a5eced-41d1-4b9d...   

o Cached 
by Salvadore Bushati , Rushan Lico , Petref Nishani , Alfred Frasheri Price: EUR 
17.00. Availability: In stock. ISBN: 978-99956-17-30-1. Year: 2009 ... 

4. Vlora mbreteresha e turizmit - Forumi, Shqiptar, download, 
vidjo ... 

shqipe.forumfree.it › ..::Lajme dhe info::..   
o Cached 
o Similar 

Translate this page 
Jul 1, 2008 – ... dhe të miratuar nga 36 profesorë si Alfred Frashëri, Kristaq Pata, 
Gjovalin Gruda, etjerë, ju dërgua në formën e një promemorje Kryeministrit ... 

5. Fjalori Pamor Trigjuhësh - Balli i Kombit në Internet 
www.ballikombit.org/index.php?option...id...   

o Cached 
Translate this page 
Mina Naqo, Alfred Frashëri, Aleko Miho, Dhurata Bozo, Sokol Shupo, Agron Lufi, Liri 
Hajdari, Asllan Hajdari, Genti Guxho, Aleksandër Xhuvani, Armand Babani ... 

6. 2dd108b7-6907-4170-8d46-aee444107de6.xml - AASG ... 
repository.stategeothermaldata.org/.../2dd108b7-6907-4170-8d46-aee44...   

o Cached 
Feb 8, 2013 – ... ALBANIA REPRESENT GREAT IMPORTANCE AND FRUITFUL 
INVESTMENT 2000-01-01T00:00:00 publication Alfred FRASHERI Stanford ... 

7. 642369c7-a4c5-4260-9694-174f62cb8b51 eng UTF-8 
Document ... 

repository.stategeothermaldata.org/.../642369c7-a4c5-4260-9694-174f6...   
o Cached 
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Feb 8, 2013 – ... IN ALBANIA 2001-01-01T00:00:00 publication Alfred FRASHERI 
Stanford Geothermal Program contact: horne@stanford.edu pointOfContact ... 

8. c9eb7490-80f8-46e3-bc09-f79c8a22c10b eng UTF-8 
Document ... 

repository.stategeothermaldata.org/.../c9eb7490-80f8-46e3-bc09-f79c8a...   
o Cached 

Feb 8, 2013 – ... Resources in Albania-Country Update Paper 2010-01-01T00:00:00 
publication Alfred Frasheri International Geothermal Association contact: ... 

9. Dita e Naimit, Agolli e Kristo Frashëri vlerësojnë poetin ... - 
BalkanWeb 

www.balkanweb.com/gazetav5/artikull.php?id...   
o Cached 

Translate this page 
May 25, 2013 – Marenglen Verli, Kastriot Bezati, Dr. Frashër Dema dhe Prof. Alfred 
Frashëri, i cili do të kumtojë me temën "Frashëri, Meka e shqiptarisë". 

10. Të rrezikuar nga tërmetet, akademikët nxjerrin hartën e re 
sizmike 

grid.al/news/148653308/category/kolumna   
o Cached 

Translate this page 
—–Nga Alfred Frashëri—- Tërmetet janë dukuri natyrore që shfaqen në mënyrë të 
egër dhe me pasoja të rënda për jetën e njerëzve dhe me humbje të mëdha ... 
  
 
  
  

Previous6789101112 131415Next

You  

   

 



89 
 

Page 12 of about 6.340 results (0,23 seconds)  

 Search Results 
1. Mbi rrezikub sizmik në Shqipëri - Lajme 

grid.al/news/153628432/category/kolumna   
o Cached 

Translate this page 
Alfred FRASHËRI Tërmetet janë dukuri natyrore që shfaqen në mënyrë të egër dhe me 
pasoja të rënda për jetën e njerëzve dhe me humbje të mëdha ... 

2. History - Botimpex / Books Search 
www.botimpex.com/libra.aspx?cfare=genre:History   

o Cached 
Translate this page 
Alfred Frasheri,Salvadore Bushati,Petref Nishani,Rushan Lico. 978-99956-17-30 -1. 
Gjeofizika ..... Alfred Frashëri, Neki Frashëri. 978-99943-005-1-8. Frasheri ... 

3. Shkodër: Një vizitë në qendrën qe ngriti Nënë Tereza - Malesia 
... 

www.malesiaforum.com › ... › Lajme nga Shqiperia   
o Cached 

Translate this page 
Sep 1, 2010 - 4 posts - 1 author 
Neki Frashëri, Alfred Frashëri. “Frashëri në historinë e Shqipërisë. Tiranë 2007, f. 52. 
Citohet sipas librit të Nuri Dragojit me titull “Shqiptarët dhe ... 

4. Lecture 
www.deu.edu.tr/UploadedFiles/Birimler/8425/Lecturers.htm   

o Cached 
Alfred Frasheri. Title. Professor. Department. Geology and Mining. Address. 
Polytechnic University of Tirana, Faculty of Geology and Mining. Rruga Durresit, Pall ... 

5. [PDF]  

Philippines - Communication and Information - Unesco 
webworld.unesco.org/water/ihp/council/19th/nat.../philippines.pdf   

o Cached 
Oct 3, 2008 – River Network by Niko Pano, Alfred Frasheri and Bardhyl Avdyli. 
Transmutation Procedure In Flood Estimation For Philippine Watersheds ... 

6. International Research & Application Center for Karst Water ... 
www.karst.hacettepe.edu.tr/   

o Cached 
... with Nondiffractive Source, Abdullah Karaman, Türkiye. PP-11, Outlook on 
Geophysical Investigation of Karstified Zones in Albania, Alfred Frasheri, Albania ... 

7. Udhëkryqet e naftës shqiptare | GAZETA DITA 
gazetadita.al/udhekryqet-e-naftes-shqiptare/   

o Cached 
Translate this page 
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Une ndihem i gezuar te citoj emerat e specialiseve, Kadri Rama, Ramadan Perhati, 
Telo Velaj, Vangjel Kici, Dhimiter Gjenerali, Alfred Frasheri, Gjergji Foto, ... 

8. Lexoni më tej - Lajme / News Albemigrant 
news.albemigrant.com/archives.php?...   

o Cached 
Translate this page 
Mina Naqo, Alfred Frashëri, Aleko Miho, Dhurata Bozo, Sokol Shupo, Agron Lufi, Liri 
Hajdari, Asllan Hajdari, Genti Guxho, Aleksandër Xhuvani, Armand Babani ... 

9. [DOC]  

il supporto del sistema formativo italiano alla ... - WBC-INCO Net 
wbc-inco.net/.../PROGRAMMADETTAGLIATO28-2...   

o Cached 
Translate this page 
Mar 28, 2008 – Alfred Frasheri, Prof. Salvatore Bushati, Prof. Perparim Alikaj, Prof. 
Dr.Pertef Nishani, Docenti dell'Università Politecnica di Tirana, Prof. Renato ... 

10. [PDF]  

Bulletin Νο. 8_April 2007 - εεεεγµ 
www.hssmge.gr/TEFXOS_No_8_APRIL_2007.pdf   

o Cached 
Translate this page 
Apr 8, 2007 – CSSMGE), Luljeta Bozo και Alfred Frasheri (Αλβανία) και οι. Dr. Kristo 
Goga και Niko Naska (Αλβανία). Η θεµατολογία του σεµιναρίου είχε ως ... 
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Page 13 of about 6.340 results (0,33 seconds)  

 Search Results 
1. archive-gr.com: balkangeophysoc.gr - Natural radioactivity of 

the ... 
archive-gr.com/.../Natural_radioactivity_of_the_Albanian_clays_accordi...   

o Cached 
Apr 15, 2013 – ... anniversary of Prof Dr Alfred Frasheri with the best wishes for strong 
health and successful work in the field of Geophysics many years ahead ... 

2. Final report - Details 
unesco.atlasproject.eu/unesco/details/en/details.html?hl...ci...b9cf...   

o Cached 
... Impact In Water Potential Processes On The Albanian Hydrographic River Network 
by Niko Pano, Alfred Frasheri and Bardhyl Avdyli Transmutation Procedure ... 

3. Frasheri ne Historine e Shqiperise 
www.librariashqiptare.com/.../frasheri-ne-historine-e-s... - Translate this page 
Autori, Alfred Frashëri dhe Neki Frashëri. Shtepia Botuese, Dudaj. Nr. Faqeve, 250. 
ISBN, No. Nr.Vendit ne Biblioteken Kombetare, No ... 

4. VOAL - Online Zëri i Shqiptarëve - Studimet e Koço Tashkos 
në ... 

www.voal-online.ch/index.php?mod=article&cat...   
o Cached 
o Similar 

Translate this page 
Sep 7, 2009 – Kolegu dhe miku im, Alfred Frashëri, tani së fundmi ka shkruar në vitin 
2007 librin “Frashëri”, ku ka trajtuar ndër të tjera edhe lëvizjet e ... 

5. Suzuki Volume Alfred Airmail 
deadlyheaven.witheredoutbursts.info/   

o Cached 
Niko PANO, Alfred FRASHERI, Bardhyl AVDYLI and Hajri HASKA. Wait, did Suzuki 
use air mail to send that back? 1 (Original edition) [Flute Part] (Suzuki ... 

6. Fr. alfred d'souza - WebInDetail 
webindetail.com/kt/fr_alfred_dsouza   

o Cached 
alfred frasheri, 0.00. Medium, $ 0.10, 22. alfred fraijo, 0.05. Medium, $ 0.10, 28. alfred 
frankenstein, 0.05. Medium, $ 0.39, 110. alfred freddie bishop, 0.10 ... 

7. Fr. alfred mcbride - WebInDetail 
webindetail.com/kt/fr_alfred_mcbride   

o Cached 
alfred frasheri, 0.00. Medium, $ 0.10, 22. alfred frazier, 0.03. Medium, $ 0.23, 73. 
alfred frankenstein, 0.05. Medium, $ 0.39, 110. alfred franco, 0.02. Medium, $ ... 

8. Odhise Grillo - Botime Shqip 
www.botimeshqip.com/1555_dredhite-e-picimulit-   

o Cached 
Translate this page 
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... Alfonso Signorini, Alfred & Enkela DALIPI, Alfred Adler, Alfred Ayer, Alfred Çela , 
Alfred Frashëri, Alfred J. Church, Alfred Kosta, Alfred Papuçiu, Alfred S. Moisiu ... 

9. Alfred Frashëri • Informacion mbi Alfred Frashëri • - 
finanzalarm 

sq.finanzalarm.com/details/Alfred_Frashëri.html - Translate this page 
Alfred Frashëri - Ekspertë, specialistë, profesionistë, dhe informacion në lidhje me: 
Alfred Frashëri ✓ ✓. Furnizuesit dhe ofruesit e shërbimeve më të mira për ... 

10. CA - 64 - L'Aquila 2009 - CTI Comitato Termotecnico 
Italiano 

www.cti2000.it/index.php?controller...action...   
o Cached 

Translate this page 
08/09/2009. allegato. GEOTHERMAL ENERGY SYSTEMS IN ALBANIA. Alfred 
Frasheri, Angjelin Shtjefni, Andonaq Londo, Spiro Thodhorjani. 08/09/2009 ... 
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Page 14 of about 6.330 results (0,28 seconds)  

 Search Results 
1. [PDF]  

Decentralizimi shmang federalizmin politik - Koha 
www.koha.mk/files.php?force&file=11_04...pdf   

o Cached 
Translate this page 
Apr 11, 2013 – Sabriut dhe Qazimit, - thotë studiuesi Alfred Frashëri. Abdyli u shqua si 
person- alitet politik qysh më 1877 dhe, gjatë këtij viti, zgjidhet kryetar i ... 

2. alfred dunna - "alfred bester's the stars my destination" 
www.jareddarter.com/alfred99 
alfred frasheri. alfred angelo bridesmiad. king alfred plan rex84. the swedish inventor 
alfred nobel leave to the. alfred thaddeus crane pennyworth. alfred mocket ... 

3. The Leading Edge - September 2010 - Tleonline.org 
www.tleonline.org/theleadingedge/201009?pg=147   

o Cached 
Albanian geophysics and facing the challenges of transition to a free market economy, 
Alfred Frasheri, Polytechnic University of Tirana. • The experience in ... 

4. Jacques Bourcart geologue en Albanie - Annales des Mines 
www.annales.org/archives/.../bourcart-albanie.html   

o Cached 
Translate this page 
Mais les travaux que j'ai dirigés à la fin des années 1980 et que nous avons accomplis, 
avec d'autres collègues (Alfred Frasheri, Vasillaq Leci, etc.), pour l' étude ... 

 دانلود مجموعه مقا5ت ھمايش -  آموزش عالی تحقيقات علمی:مشاوره انجام پايان ... .5
fulltext.blogsky.com/1389/02/31/post-119/   

o Cached 
Niko PANO, Alfred FRASHERI, Bardhyl AVDYLI and Hajri HASKA. On Quantitative 
Estimation of Soil Erosion in a Reservoir (477) Hong-Yuan LEE, Ying-Tien ... 

6. [DOC]  

Toka në Rritje dhe Zhvillim - Posterous 
posterous.com/.../Nje_Teori_e_pazakonte_per_Token...   

o Cached 
Translate this page 
Oct 26, 2010 – Dr. Alfred Frasheri Fakulteti Gjeologji Miniera Universiteti Politeknik i 
Tiranës. * * *. “Megjithëse kam bindje se në shkallë globale “Tektonika e ... 

7. Alfred Allushi - 121.nu 
www.121.nu/onetoone/websok.aspx?... - Translate this page 
Alfred Frasheri: Faculty of Geology and Mining, Polytechnic University of Tirana ... 
Marsela Allushi : igh Schooll “Qemal Stafa”, Elbasan: Albania: Marshall ... 

8. Koçiaj, Siasi [WorldCat Identities] - OCLC 
orlabs.oclc.org/identities/lccn-n98-41640 
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... application of geophysical methods in exploration for copper and chrome ores in 
Albania : (a half of century history); a monograph by Alfred Frashëri ( Book ) ... 

9. IUGG 2003 Scientific Program - IAHS 
iahs.info/sapporo/abs/jws04_p/p4.html   

o Cached 
Alfred FRASHERI(Geophysicist). TIME [ 1400-074 ] [ JWS04/04P/D-012 ] [ Poster ] 
LONG-TERM MONITORING OF BOREHOLE AND SOIL TEMPERATURES IN ... 

10. Metoda fushore per percaktimin e koeficientit te filtrimit te 
tokave. 

agris.fao.org/agris-search/search/display.do?f...   
o Cached 

Translate this page 
by S Grazhdani - 1988 
Go to the page. [PDF] Per me shume - Rrjeti i Inovacionit, Kërkimit dhe Këshillimit në 
Bujqësi. [PDF] alfred frashëri. kontrolli dhe monitorimi i qëndrueshmërisë së ... 
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Page 15 of about 6.330 results (0,26 seconds)  

 Search Results 
1. Chi e' Alfred Frasheri - waatp.it 

waatpp.it/people/alfred-frasheri/   
o Cached 

Translate this page 
Chi e' Alfred Frasheri - waatp.it.Guarda anche Alfred Frasheri: foto, profili reti sociali, 
videoclip, weblink, ai blogs, alle notizie, libri, profili microblogs. 

2. Cross-correlation estimates of telluric and magnetotelluric ... - 
ZL50 

en.zl50.com/20121229392509357.html   
o Cached 

... Combined With Magnetotelluric And Self-Potential Methods To Geothermal 
Exploration In The Fujian Province, China; [9] Alfred Frasheri, Ligor Lubonja And ... 

3. narta pdf books Download - edu-doc 
www.edu-doc.com/pdf/narta.html   

o Cached 
... OF THE ECOSYSTEM VLORA BAY- NARTA LAGOON - VJOSA RIVER 
MOUTH. Niko PANO*, Maria LAZARIDOU **, and Alfred FRASHERI*** *Institute of . 

4. Alfred Frasheri - Informazioni su persone con immagini, 
notizie e ... 

www.yasni.it/alfred+frasheri/ricerca+persone - Translate this page 
Info su Alfred Frasheri: Albania, Polytechnic University, Applied Mathematics, 
Frasheri", NEKI, Geothermal, Artikuj të mbledhur, US, University of Tirana. 

5. WebMii - Alfred Frasheri 
webmii.fr/Result.aspx/Alfred/Frasheri   

o Cached 
Translate this page 
Toute l'information sur Alfred Frasheri : email, job, blogs, téléphone, adresse, réseaux 
sociaux, sites web et WebMii Score. 

6. 6th WORKSHOP of the ILP TASK FORCE on - pdf.io 
www.pdfio.com › Free   

o Cached 
13 Alfred FRASHERI Faculty of Geology and Mines, PU-Tirana 14 Gjergji FOTO 
Faculty of Geology and Mines, PU-Tirana 15 Thoma KORINI Faculty of Geology ... 

7. outlook on the possibility for slope stability evaluation - Docstoc 
www.docstoc.com/.../OUTLOOK-ON-THE-POSSIBILITY-FOR-SLOPE-...   

o Cached 
Oct 2, 2011 – OUTLOOK ON THE POSSIBILITY FOR SLOPE STABILITY 
EVALUATION ACCORDING TO PETROPHYSICAL DATA Alfred FRASHERI*, Foto ... 

8. CURRICULUM VITAE Surname FRASHERI First Name Alfred 
Day ... 

www.docstoc.com/.../CURRICULUM-VITAE-Surname-FRASHERI-First...   
o Cached 
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May 2, 2010 – Alfred Frasheri” Home address Rruga Durresit Pallati 7, Shk. 1., Ap. 6. 
Tirana/ Albania Tel, fax +355-4-225160 Mob: +355 68 23 80 260 E-mail: ... 

9. Rushan Lico - Free People Check with News, Pictures & Links 
... 

www.yasni.com/rushan+lico/check+people 
Check Rushan Lico: Alfred Frasheri, Bushati, Cermak, Nishani, Petref, Salvadore, 
Vladimír, EUR, FORMATION, LOG, Tirana, Kapedani, Botimpex, Preadriatic. 

10. Frasheri, free PDF download - PDF Search Engine 
printfu.org/frasheri   

o Cached 
Alfred Frasheri 1*, Salvatore Bushati 2 and Vilson Bare 3 1 Polytechnic University of 
Tirana, Faculty of Geology and Mining,Albania. 2 Academy of Sciences of ... 
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Page 16 of about 6.330 results (0,25 seconds)  

 Search Results 
1. Tirana Foto, free PDF download - PDF Search Engine 

printfu.org/tirana+foto   
o Cached 

... 11 Ilia FILI Vizoka Energy, Albania 12 Ajet MEZINI Vizoka Energy, Albania 13 Alfred 
FRASHERI Faculty of Geology and Mines, PU-Tirana 14 Gjergji FOTO . 

2. Alfred Kacani profile by yelbingo.com - people search engine 
yelbingo.com/alfred-kacani.html 
Alfred Frasheri (PU-Tirana): Temperature signals from Albanides depth. DYNAMICS 
and ACTIVE PROCESSES - International Lithosphere ... Nov 10, 2010 . 

3. Alfred fox - Logo 
valuethesite.org/k/alfred_fox   

o Cached 
alfred frasheri, 0.00. Medium, 22, $ 0.10. alfred frauenknecht, 0.00. Medium, 28, $ 
0.10. alfred freddie lennon, 0.01. Medium, 720, $ 0.10. alfred freddie bishop ... 

4. [PDF]  

Информационен бюлетин Централна библиотека на БАН 
cl.bas.bg/za-centralna-biblioteka-1/...na.../66.pdf   

o Cached 
Translate this page 
and chrome ores in Albania : (A half of century history) : A monograph / Alfred 
Frashëri, Gudar. Beqiraj, Neki Frashëri ; Transl. Siasi Koçiaj, Jerina Gjollma. 

5. Salvatore bushati - 9 ebooks - free download - GoBookee.com 
www.gobookee.com/salvatore-bushati/   

o Cached 
5+ items – Salvatore bushati download on GoBookee.com free books and ...  

6. 84 - Albania's People index 
www.masterseek.com/countries/Albania/84   

o Cached 
Alfred Frasheri Frasheri · peter fratelli · anxhela frasheri · JOSH FREBERG · Fred fred 
Fred · El Fred · A Fredi · Alban free · Ervin Fregjaj · Marsel Fregjaj ... 

7. O14 free download, or read O14 online - Sputtr.com 
www.sputtr.com/o14   

o Cached 
... LAGOON IN THE SOUTHERN ADRIATIC SEA NIKO PANO 1 and ALFRED 
FRASHERI 2 1 Hydrometeorological Institute, Oceanographic Dep., Academy of . 

8. Albania The Energy In Albania PDF And Ebook Files - 
DocsFiles 

docsfiles.com/pdf_albania_the_energy_in_albania.html   
o Cached 

Apr 1, 2013 – ... Geothermal Congress 2005 Antalya, Turkey, 24-29 April 2005 1 
Geothermal Energy Resources in Albania - Country Update Alfred Frasheri*, ... 
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9. Formatting Your Papers PDF And Ebook Files - DocsFiles 
docsfiles.com/pdf_formatting_your_papers.html   

o Cached 
1 THE CLIMATE CHANGE IN ALBANIA, ITS IMPACT ON HYDROGRAPHIC SYSTEM 
AND ADRIATIC COASTLINE Alfred FRASHERI*, Niko PANO** ... 

10. Curie Point Depths of Albania Inferred from Ground Total 
Field ... 

libra.msra.cn › Publications   
o Cached 

Vladimír Cermak, Milan Kresl, Lenka Kucerová, Jan Safanda, Alfred Frasheri, Nazif 
Kapedani, Rushan Lico, Daver Cano. Journal: Geothermics , vol. 25, no. 
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Page 17 of about 6.330 results (0,26 seconds)  

 Search Results 
1. Ekosistemet antropogjene - 4 ebooks - free download 

www.getbookee.org/ekosistemet-antropogjene/   
o Cached 

Translate this page 
masht-gov.net/../klasa_12_005-b-Biologji.pdf. ALFRED FRASHËRI KONTROLLI DHE 
MONITORIMI I ... Përcaktimi i faktorëve të mundshëm antropogjenë në ... 

2. Neki Frasheri - Email, Address, Phone numbers, everything! 
www ... 

www.123people.co.uk/s/neki+frasheri 
ALBANIAN ADRIATIC COASTLINE DEVELOPMENTS Neki FRASHERI 1, Niko PANO 
2, Alfred FRASHERI 3, Salvatore BUSHATI 2, 1 Faculty of Technology of ... 

3. 2010-369 PRINCIPAL ELEMENTS LIMNIOLOGICAL REGIME 
OF ... 

www.balwois.com/balwois/abstract.php?id=1643   
o Cached 

Niko Pano 1, Pandi Stratoberda 2, Alfred Frasheri 3 1 Institute of Water and Energy, 
Polytechnic University of Tirana, Albania 2 Albanian Association of Inland ... 

4. Read Program_MarCoastEcos2012.pdf 
www.readbag.com/marcoastecos2012-al-program-marcoastecos2012   

o Cached 
... Alfred Frashëri, Salvatore Bushati Limnologic individuality and esthetic natural 
values of Karavasta hydrographical system (Albania) Mario Morellón Marteles, ... 

5. [PDF]  

32010773 - Renewable Energy 
www.aseanenergy.info/scripts/count_article.asp?Article_code...   

o Cached 
Corresponding author: alfi@inima.al. Platform for Projecting of Integrated and Cascade 
Use of Geothermal Energy of Low Enthalpy in. Albania. Alfred Frasheri* ... 

6. Beqiraj Alfred | perserch.com people search service 
perserch.com/information-on/Beqiraj_Alfred/ 
Mining, Polytechnic University of Tirana (alfred.frasheri@yahoo.com), ... Niko PANO, 
Alfred FRASHERI, Gudar BEQIRAJ, Neki FRASHERI, Foto DHIMA. 

7. Download UNaimFrasheri.pdf - Free Download from 
www.president.al 

www.findthatpdf.com/.../download-documents-unaimfrasheri.pdf.htm   
o Cached 

Other Downloads. 73-o9-3-alfred-frasheri.pdf5.8 kb; frasheri.pdf96.7 kb; 
langues_et_cultu...e_non_droit.pdf3.4 mb; stakeholder_pane...actice_note.pdf59 kb ... 

8. Radaris: Looking for Alfred Bai? Check background results for 
... 
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radaris.asia/p/Alfred/Bai/ 
Niko PANO, Alfred FRASHERI, Bardhyl AVDYLI and Hajri HASKA. On Quantitative 
Estimation ... Bai giang Mon Trinh Bien Dich. TAØI LIEÄU THAM KHAÛO 1) ... 

9. Untitled - GEOCITIES.ws 
www.geocities.ws/kdede.geo/KONFERENCA2.html   

o Cached 
Translate this page 
Niko Pano, Spiro Thodhorjani, Priamo dhe Theodhori Bollano, Vangjel Mustaqi, Mithat 
Sanxhaku, Alfred Frasheri e mbajti z. Vangjel Mustaqi. Pas një raportimi ... 

10. people information - Ylber Dema | spaeres.com 
spaeres.com/index/ylber-dema/ 
Alfred Frashëri. Përparim Alikaj. Shpresa Dema. Leonard Gurabardhi. 3. Gatishmëria 
elektronike e organizatave. (biznes dhe qeveri) për tregtinë ... Broadcaster ... 
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Page 18 of about 6.330 results (0,16 seconds)  

 Search Results 
1. Maria Lazaridou - Free Background Check for People in 

Canada 
www.yasni.ca/maria+lazaridou/check+people 
... OF THE ECOSYSTEM VLORA BAY- NARTA LAGOON - VJOSA RIVER MOUTH. 
Niko PANO*, Maria LAZARIDOU **, and Alfred FRASHERI*** *Institute of ... 

2. Jerina Gjollma Profile 
piplscan.com/who-is/gjollma-jerina.html 
Ores in Albania: (A half of century history): A monography / Alfred Frashëri, Gudar 
Beqiraj, Neki Frashëri; Translated in English by Siasi Koçiaj, Jerina Gjollma. 

3. [PDF]  

source - Proceedings.com 
toc.proceedings.com/00288webtoc.pdf   

o Cached 
Alfred Frasheri, Faculty of Geology and Mining; Salvatore Bushati*, Geophysical. 
Center; Niko Pano, Inst of Hydrometeorology, Academy of Science. 929 INT 1.5 ... 

4. Niko Pano - Email, Phone Numbers, Public Records & Criminal 
... 

www.123people.com/g/niko+pano 
Alfred Frasheri 1, Niko Pano 2, Fatos Hoxha 3 ... Born in the west and flowing through 
the east, the Sille Creek was surrounded with ... 

5. Betim Elezi - Email address, photos, phone numbers to Betim 
Elezi 

www.vebidoo.com/betim+elezi   
o Cached 

Translate this page 
... TECHNICAL SCIENCESTirana / Ymer ELEZI, Zaçe MALAJ 67 Geothermal energy 
resources in Albania / Alfred FRASHERI, Niko PANO, Salvatore BUSHATI . 

6. Frasheri - Random Name Generator 
www.namesbrowser.com/S_Frasheri   

o Cached 
Christiana Frasheri · Rexhina Frasheri · Nensi Frasheri · Fatmir Frasheri · Laura 
Frasheri · Albert Frasheri · Alfred Frasheri · Jurgen Frasheri · Blerina Frasheri ... 

7. Alfred franke - SiteInTheWorld 
siteintheworld.com/kw/alfred_franke 
Alfred franke search volume: 210 and related terms: Alfred frasheri, Alfred franz, Alfred 
frankel, Alfred freiherr von oppenheim, Alfred freddie lennon, Alfred frazier ... 

8. Alfred foucher - SiteInTheWorld 
siteintheworld.com/kw/alfred_foucher 
Alfred foucher search volume: 91 and related terms: Alfred fraas, Alfred franzblau, 
Alfred franklin, Alfred freddie bishop, Alfred frasheri, Alfred franz, Alfred ... 
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9. Alfred franco - SiteInTheWorld 
siteintheworld.com/kw/alfred_franco 
... Alfred franklin (880, $ 0.50); Alfred frasheri (22, $ 0.10); Alfred freddoso (140, $ 
0.10); Alfred frazier (73, $ 0.23); Alfred franz (880, $ 0.59); Alfred freeman (390, ... 

10. Information pplsorce.com found for Gjoka Bardhyl: 
biography ... 

pplsorce.com/people/Gjoka_Bardhyl/ - Translate this page 
Hydro-geomorphological classification of the Albanian coastline in the. Mediterranean 
sea. Niko Pano. 1. , Alfred Frasheri. 2. , Bardhyl Avdyli. 1. , Koço Gjoka. 3 . 
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Page 19 of about 6.330 results (0,36 seconds)  

 Search Results 
1. Niko Pano - Email, Phone Numbers, Public Records & Criminal 

... 
www.123people.com/g/niko+pano 
Alfred Frasheri 1, Niko Pano 2, Fatos Hoxha 3 ... Born in the west and flowing through 
the east, the Sille Creek was surrounded with ... 

2. Betim Elezi - Email address, photos, phone numbers to Betim 
Elezi 

www.vebidoo.com/betim+elezi   
o Cached 

Translate this page 
... TECHNICAL SCIENCESTirana / Ymer ELEZI, Zaçe MALAJ 67 Geothermal energy 
resources in Albania / Alfred FRASHERI, Niko PANO, Salvatore BUSHATI . 

3. Frasheri - Random Name Generator 
www.namesbrowser.com/S_Frasheri   

o Cached 
Christiana Frasheri · Rexhina Frasheri · Nensi Frasheri · Fatmir Frasheri · Laura 
Frasheri · Albert Frasheri · Alfred Frasheri · Jurgen Frasheri · Blerina Frasheri ... 

4. Alfred franke - SiteInTheWorld 
siteintheworld.com/kw/alfred_franke 
Alfred franke search volume: 210 and related terms: Alfred frasheri, Alfred franz, Alfred 
frankel, Alfred freiherr von oppenheim, Alfred freddie lennon, Alfred frazier ... 

5. Alfred foucher - SiteInTheWorld 
siteintheworld.com/kw/alfred_foucher 
Alfred foucher search volume: 91 and related terms: Alfred fraas, Alfred franzblau, 
Alfred franklin, Alfred freddie bishop, Alfred frasheri, Alfred franz, Alfred ... 

6. Alfred franco - SiteInTheWorld 
siteintheworld.com/kw/alfred_franco 
... Alfred franklin (880, $ 0.50); Alfred frasheri (22, $ 0.10); Alfred freddoso (140, $ 
0.10); Alfred frazier (73, $ 0.23); Alfred franz (880, $ 0.59); Alfred freeman (390, ... 

7. Information pplsorce.com found for Gjoka Bardhyl: biography 
... 

pplsorce.com/people/Gjoka_Bardhyl/ - Translate this page 
Hydro-geomorphological classification of the Albanian coastline in the. Mediterranean 
sea. Niko Pano. 1. , Alfred Frasheri. 2. , Bardhyl Avdyli. 1. , Koço Gjoka. 3 . 

8. Asllan Hajdari- Recherche de personnes avec photos, news & 
liens ... 

www.yasni.fr/asllan+hajdari/recherche+personne - Translate this page 
Mina Naqo, Alfred Frashëri, Aleko Miho, Dhurata Bozo, Sokol Shupo, Agron Lufi, Liri 
Hajdari, Asllan Hajdari, Genti Guxho, Aleksandër Xhuvani, Armand Babani, ... 
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9. Historia e 6 vëllezërve, dhurojnë organet për të shpëtuar 
vëllain ... 

article.wn.com/.../Historia_e_6_vellezerve_dhurojne_...   
o Cached 

Translate this page 
Apr 1, 2013 – Alfred Frashëri, Kastriot Bezati, Adriatik Alimadhi, Xhevahir Spahiu, 
Tomorr Kotorri, prof.dr. Albert Frashëri që vjen enkas për 25 majin nga Italia ... 

10. Armolaitis K. and Stakėnas V 
lit.govuadocs.com.ua/docs/213/index-25834-1.html?...   

o Cached 
Translate this page 
Dec 14, 2012 – Niko Pano, Maria Lazaridou, Alfred Frasheri, And Hajri Haska 
*Institute of Hydrometeorology, Hydrology Marine Sector, Academy of Sciences ... 
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Page 20 of about 189 results (0,18 seconds)  

 Search Results 
1. Historia e 6 vëllezërve, dhurojnë organet për të shpëtuar 

vëllain ... 
article.wn.com/.../Historia_e_6_vellezerve_dhurojne_...   

o Cached 
Translate this page 
Apr 1, 2013 – Alfred Frashëri, Kastriot Bezati, Adriatik Alimadhi, Xhevahir Spahiu, 
Tomorr Kotorri, prof.dr. Albert Frashëri që vjen enkas për 25 majin nga Italia ... 

2. Armolaitis K. and Stakėnas V 
lit.govuadocs.com.ua/docs/213/index-25834-1.html?...   

o Cached 
Translate this page 
Dec 14, 2012 – Niko Pano, Maria Lazaridou, Alfred Frasheri, And Hajri Haska 
*Institute of Hydrometeorology, Hydrology Marine Sector, Academy of Sciences ... 

3. Chi è Merita Frasheri - peeepl.it 
peeepl.it/details/frasheri-merita/ - Translate this page 
15+ items – Chi è Merita Frasheri - peeepl.it. Guarda anche Merita Frasheri: ...  
Merita Frasheri | Facebook 
Umi Merita | Facebook 
Iscriviti a Facebook per connetterti con Merita ... 
Umi Merita is on Facebook. Join Facebook to ... 

4. COSIS.net: Profile - Prof. Dr. Alfred Frasheri 
www.cosis.net/profile/5453a36e914143b02e73   

o Cached 
Dr. Alfred Frasheri (Albania). Join COSIS.net now! Sign up now to view the full Profile 
of Prof. Dr. Alfred Frasheri. Already a member? Please log in! 

5. Vjosa - Österreich - E-Mail, Adresse, Telefonnummer und 
mehr ... 

www.123people.at/s/vjosa - Translate this page 
... NARTA LAGOON - VJOSA RIVER MOUTH. Niko PANO*, Maria LAZARIDOU ** , 
and Alfred FRASHERI*** *Institute of Hydrometeorology www.cismalbania.it ... 

6. Alfred Frashëri - mapyourinfo.com 
mapyourinfo.com/wiki/sq.wikipedia.org/Alfred%20Frashëri/   

o Cached 
Alfred Frashëri. Translate search content. Mapyourinfo translations allows you to 
search a foreign language with your own language (translate search) and ... 

7. Vlora - Schweiz - E-Mail, Adresse, Telefonnummer und mehr! 
www ... 

www.123people.ch/s/vlora - Translate this page 
... BAY- NARTA LAGOON - VJOSA RIVER MOUTH. Niko PANO*, Maria LAZARIDOU 
**, and Alfred FRASHERI*** *Institute of Hydrometeorology www.ics .trieste. 

8. IMPACT OF CLIMATE CHANGE ON EROSION PROCESS IN 
THE ... 
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cpfd.cnki.com.cn/.../CPFDTOTAL-ZGSL2004100020... - Translate this page 
by N PANO - 2004 - Cited by 2 - Related articles 
Niko PANO Alfred FRASHERI Bardhyl AVDYLI Hajri HASKA. 【摘要】：正The impact 
of climate change on the erosion process in the Albanian hydrographic river ... 

9. 171.66.124.148/cgi/thesSearch?gswsubscriber=true&s... 
A description for this result is not available because of this site's robots.txt – learn more. 
  

In order to show you the most relevant results, we have omitted some entries 
very similar to the 190 already displayed. 
If you like, you can repeat the search with the omitted results included.  
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4. LISTA E LIBRAVE DHE ARTIKUJVE QE NDODHEN NE INTERNET 

në faqen Alfred FRASHERI/ Yahoo.Com                                     
List of the books and papers in internet: site Alfred Frasheri/ 

Yahoo.com 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

1. Alfred Frasheri is on Facebook. Join Facebook to connect with Alfred Frasheri and others you 
may know. Facebook gives people the power to share and makes the world ... 

2. Alfred Frasheri | LinkedIn 

www.linkedin.com/pub/alfred-frasheri/14/b6b/1aa   Cached  

Alfred Frasheri Prof. Dr. Dipl. Eng Geophysicist at Faculty of Geology and Mining, Polytechnic 
University of Tirana Location Albania Industry Design Join LinkedIn and ... 

3. Chi e' Alfred Frasheri - waatp.it 

waatpp.it/people/alfred-frasheri  

Chi e' Alfred Frasheri - waatp.it.Guarda anche Alfred Frasheri: foto, profili reti sociali, videoclip, 
weblink, ai blogs, alle notizie, libri, profili microblogs 
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4. Alfred Frasheri Frasheri | LinkedIn 

www.linkedin.com/pub/alfred-frasheri-frasheri/37/b28/a29   Cached  

Alfred Frasheri Frasheri -- Località Albania Join LinkedIn and access Alfred Frasheri Frasheri’s 
full profile. As a LinkedIn member, you'll join 200 million other ... 

5. Alfred Frasheri - Pipl Directory 

pipl.com/directory/name/Frasheri/Alfred  

Get Information for Alfred Frasheri, Profile Photos, Address History, Phone Numbers, Relatives, 
Education, Publications and more 

6. Alfred Frasheri - Google+ - Google 

plus.google.com/101801121918976796646  

Alfred Frasheri hasn't shared anything on this page with you. 

7. COSIS.net: Profile - Prof. Dr. Alfred Frasheri 

www.cosis.net/profile/5453a36e914143b02e73   Cached  

COSIS.net is an online community for scientists and their affiliated organizations for the exchange 
of information and the discussion of ideas and results, while ... 

8. [PDF]  

Alfred FRASHERI*, Niko PANO** *Department of Earth Sciences ... 

itc.upt.al/~nfra/papers/geosciences/ICS-Frasheri-Trieste/...  

File format: Adobe PDF 

1 IMPACT OF THE CLIMATE CHANGE ON ADRIATIC SEA HYDROLOGY Alfred FRASHERI*, 
Niko PANO** *Department of Earth Sciences, Faculty of Geology and Mining, Polytechnic ... 

9. [PDF]  

THERMAL AND MINERAL WATERS OF ALBANIA AND THE PLATFORM FOR ... 

www.gsa-al.org/shqip/botime/RomeoEftimi/16.%20Beograd%20...  

File format: Adobe PDF 

Romeo Eftimi*, Alfred Frashëri. 1. Summary . Based on geological conditions, as well as on 
thehydrochemical andthermal characteristics, four 

10. On the application of geophysics in the exploration for ... 
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onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1111/j.1365-2478.1995.tb...  

Alfred Frasheri; Ligor Lubonja; Perparim Alikaj; All Authors; ABOUT US; HELP; CONTACT US; 
AGENTS; ADVERTISERS; MEDIA; PRIVACY; COOKIES; TERMS & CONDITIONS; SITE MAP; 

Promotional Results For You 

•  

Get the latest Internet Explorer®  , Enhanced by Yahoo! 

downloads.yahoo.com/internetexplorer  

Fast. Safe. Easy. Download today! 

More search results 

1  2  3  4  5  Next  
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11. THERMAL AND MINERAL WATERS OF ALBANIA AND THE PLATFORM FOR ... 

www.gsa-al.org/shqip/botime/RomeoEftimi/16.%20Beograd%20...  

File format: Adobe PDF 

Romeo Eftimi*, Alfred Frashëri. 1. Summary . Based on geological conditions, as well as on 
thehydrochemical andthermal characteristics, four 

12. On the application of geophysics in the exploration for ... 

onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1111/j.1365-2478.1995.tb...  

Alfred Frasheri; Ligor Lubonja; Perparim Alikaj; All Authors; ABOUT US; HELP; CONTACT US; 
AGENTS; ADVERTISERS; MEDIA; PRIVACY; COOKIES; TERMS & CONDITIONS; SITE MAP; 

13. Dr. Alfred Frasheri Polytechnic University of Tirana Faculty of ... 

itc.upt.al/~nfra/papers/geosciences/dipoles/dipole-letter-reviewer...  

Dr. Alfred Frasheri Polytechnic University of Tirana Faculty of Geology and Mining Albania 
Manuscript ID nsg-2004-0003 "Dipole-dipole array configuration in the ... 

14. Chi e' Alfred Frashri - waatp.it 

waatpp.it/people/alfred-frashri  

Alfred Frasheri is on Facebook. Join Facebook to connect with Alfred Frasheri and others you 
may know. Facebook gives people the power to share and makes ... 

15. IGA Geothermal Papers Online Database 

pangea.stanford.edu/ERE/db/IGAstandard/record_detail.php?...  

title: outlook on principles for projecting of integrated and cascade use of geothermal energy of 
low enthalpy in albania authors: alfred frasheri 

16. http://www.balwois.com/balwois/abstract.php?id=1644 

www.balwois.com/balwois/abstract.php?id=1644  

2010-370 IMPACT OF THE CLIMATE CHANGE IN ALBANIAN ADRIATIC LITTORAL Alfred 
Frasheri 1, Niko Pano 1, Fatos Hoxha 2 1 Faculty of Geology and Mining, Polytechnic ... 

17. IGA Geothermal Papers Online Database - Stanford School of ... 

pangea.stanford.edu/ERE/db/IGAstandard/record_detail.php?...   Cached  

title: the exploitation of waters of geothermal wells and springs in albania represent great 
importance and fruitful investment . authors: alfred frasheri 
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18. http://www.balwois.com/balwois/abstract.php?id=1642 

www.balwois.com/balwois/abstract.php?id=1642  

2010-368 hydrological regime of lake prespa-lake ohri-black drini river system 

19. Flet Prof. Alfred Frashëri: Vëllezërit Frashëri ishtin ... 

gazeta-nacional.com/?p=5101   Cached  

Flet Prof. Alfred Frashëri: Vëllezërit Frashëri ishtin flamurtar të rilindjes shqiptare Jeta dhe vepra 
e Abdylit, Naimit dhe Samiut, edukuan shqiptarët ndër shekuj 

20. Relations between the hydrocarbon migration chimney and 

www.balkangeophysoc.gr/online-journal/2002_V5/may2002/V5...   Cached  

Relations between the hydrocarbon migration chimney and the electric self-potential field. Alfred 
Frasheri. Albanian Geophysical Society, Polytechnic University of Tirana 

Promotional Results For You 

•  

Get the latest Internet Explorer®  , Enhanced by Yahoo! 

downloads.yahoo.com/internetexplorer  

Fast. Safe. Easy. Download today! 

More search results 

Prev  1  2  3  4  5  Next  
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21. APPLICATION OF THE SEISMIC AND GEOELECTRIC O12-5 TOMOGRAPHY ... 

www.balkangeophysoc.gr/.../114-115-O12-5-Alfred_Frasheri.PDF  

File format: Adobe PDF 

114 Second Balkan Geophysical Congress and Exhibition O12-5 APPLICATION OF THE 
SEISMIC AND GEOELECTRIC 

22. Polytechnic University of Tirana - Microsoft Academic Search 

academic.research.microsoft.com/Organization/18319/...   Cached  

Alfred Frasheri. Publications: 8 | Citations: 3 | G-Index: 1 | H-Index: 1. Loading... Help | 
Feedback | Follow Us | Terms of Use | Specific Terms | Trademarks ... 

23. [PDF]  

LIBRAT E BOTUARA NGA Prof. Dr. Alfred FRASH KOLEGET E TIJ NE ... 

www.gsa-al.org/shqip/botime/Alfred%20Frasheri%20etj%20...  

File format: Adobe PDF 

1 LIBRAT E BOTUARA NGA Prof. Dr. Alfred FRASHËRI SE TOKU ME KOLEGET E TIJ NE 
PERIUDHEN 2008-2012 Alfred Frashëri, Andonaq Londo, Angjelin Shtjefni, Bashkim Çela ... 

24. 7th Congress of the Balkan Geophysical Society - General ... 

www.eage.org/events/index.php?evp=7909  

Local Organizing Committee : Salvator Bushati: Albanian Geophysical Society: Alfred Frashëri: 
Albanian Geophysical Society: Stavri Dhima: Ministry of Economy, Energy ... 

25. Frasheri ne Historine e Shqiperise, Alfred e Neki Frasheri 

www.shtepiaelibrit.com/store/en/475-frasheri-ne-historine-e...  

Currency : $ $ € Lekë £ Cart: (empty) Your Account. Welcome Log in 

26. frasheri ne historine e shqiperise, alfred e neki frasheri 

www.shtepiaelibrit.com/store/sq/publicistike/475-fra...   Cached  

Alfred Frashëri u lind në Korçë në vitin 1935. U diplomua Inxhinier Gjeolog i specializuar në 
gjeofizikë, në Universitetin e Tiranës (1961). 

27. [PDF]  

Relations between the hydrocarbon migration chimney and the ... 
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www.efieldexploration.com/edsuploads/The%20Science%20&...  

File format: Adobe PDF 

54 Alfred Frasheri FIG. 9. Theoretical model of the self-potential field distribution in two oil and 
gas reservoirs, which are located at different depth. 

28. Alfred Frashëri: Viktimat në miniera, nga varfëria dhe ... 
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www.docstoc.com/docs/54232298/Energy-Matters-the-Vlora...   Cached  

Energy Matters: the Vlora coastal terminal Fact-finding mission report on energy and industry 
developments in Vlora, Albania April 2008 Authors list: CEE ... 

105. Fjalori Pamor Trigjuhsh - Balli i Kombit në Internet 

www.ballikombit.org/index.php?option=com_content&task=...   Cached  

Balli i Kombit në Internet - përjavshme e partisë Balli Kombëtar 

106. Maria Lazaridou - Email, Address, Phone numbers, everything ... 

www.123people.co.uk/s/maria+lazaridou   Cached  

Everything you need to know about Maria Lazaridou Email addresses, Phone numbers, 
Biography, Triantafillidou, Μαρία 

107. Shqiperia, Albania. Lajme, Kulture, Historia shqiptare ... 

www.merbraha.com/index.php/intervista/index.9.html   Cached  

Intervista,Shqiperia, Albania. Lajme, Kulture, Historia shqiptare - Shqiperia 

108. gazeta-nacional.com | Archive | Intervistë 
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gazeta-nacional.com/?cat=10   Cached  

ju tregoj jeten time.intervista me poetin e njohur skËnder buÇpapaj, ribotohet me rastin e 
ditelindjes se poetit. intervistË me poetin e njohur skËnder buÇpapaj ... 

109. Botimet e reja te javes - Shqiperia, Albania. Lajme, Kulture ... 

shqiperia.com/lajme/lajm/nr/4067/Botimet-e-reja-te-javes   Cached  

Titulli: Frashëri në historinë e Shqipërisë Autori: Alfred Frashëri, Neki Frashëri Botimet: Dudaj 
Çmimi: 500 lekë Një ... 

110. Projektet e paraqitur nw kuadrin e bashkwpunimit Shkencor dhe ... 

www.akti.gov.al/kerkimishkencor/pbilaterale/slloveni/ListaPBAl...  

Projektet e paraqitur në kuadrin e bashkëpunimit Shkencor dhe teknologjik midis Republikës së 
Shqipërisë dhe Republikës së Sllovenisë 
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111. www.akti.gov.al/kerkimishkencor/pbilaterale/slloveni/ListaPBAl...  

Projektet e paraqitur në kuadrin e bashkëpunimit Shkencor dhe teknologjik midis Republikës së 
Shqipërisë dhe Republikës së Sllovenisë 

112. Fjalori Pamor Trigjuhsh - Balli i Kombit në Internet 

www.ballikombit.org/index.php?option=com_content&task=...   Cached  

Balli i Kombit në Internet - përjavshme e partisë Balli Kombëtar 

113. Njerëzit directory on Netlog 

sq.netlog.com/go/directory/people/03/f/40.html  

Lista e anëtarëve emri i të cilit fillon me: Valentin Frani-Abii Frrokaj. Ju mund të gjeni lehtësisht 
miqtë tuaj në Netlog! 

114. Pasuritë Nëntokësore - Lajme 

www.lajme.gen.al/teme/pasurite-nentokesore.html   Cached  

lajme.gen.al : Vizitoni këtë site, për pasuritë nëntokësore. Shtyp. 

115. Geothermal-Atlas-of-Albania - Scribd 

www.scribd.com/doc/51616073/Geothermal-Atlas-of-Albania   Cached  

Geothermal-Atlas-of-Albania - download or readfalse online. ... 125. ATLAS OF GEOTHERMAL 
RESOURCES IN ALBANIA REPUBLIKA E SHQIPËRISË UNIVERSITETI POLITEKNIK I 
TIRANËS 

116. Yahoo! Groups - lunxheria : Messages : 891-920 of 1158 

groups.yahoo.com/group/lunxheria/messages/891  

Get new Yahoo! Mail apps . Notifications Help. Mail. My Y! Yahoo! 

117. Mire se te vini Frasheri u pret... 

www.shqiperia.com/lajme/lajm/nr/7763   Cached  

Ka 7 vjet qe Frasheri i Dangellise, Frasheri i Abdylit, i Naimit, i Samiut, Frasheri i Historise dhe i 
diturise, Frasheri i gjithe Shqiperise, 25 Majin e ka ... 

118. SALI BUTKA | Facebook 

it-it.facebook.com/SALIBUTKA  

SALI BUTKA. 71 "Mi piace"· 3 persone ne parlano. ... E-mail o telefono: Password 
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119. Mbi rrezikub sizmik në Shqipëri | Gazeta Metropol 

www.gazetametropol.com/mbi-rrezikub-sizmik-ne-shqiperi   Cached  

Mbi rrezikub sizmik në Shqipëri Nga prof. dr. Alfred FRASHËRI. Tërmetet janë dukuri natyrore 
që shfaqen në mënyrë të egër dhe me pasoja të rënda për ... 

120. [PDF]  

 شTTک يھTTا اê مVسTTTTTايھاری نمج

www.isacmsrt.ir/download.php?dfile=files/site1/pages/...  

File format: Adobe PDF 
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121. www.tiranaobserver.al/2012/09/19/te-pathenat-e-familjes...   Cached  

Vijon nga numri i kaluar. Nga Kastriot Bezati. Familja e Abdylit dhe Ballkëze Frashërit Abdyli, deri 
sa u bë 18 vjeç, e kaloi jetën në Frashër. 

122. Viti i Nënës Terezë - Faqja 6 - Aktivitetet - Forumi ... 

www.forumikatolik.net/showthread.php?t=9977&page=6   Cached  

Në 100 vjetorin e lindjes së Nënës Terezë, institucionet kosovare kanë vendosur ... Jeta e Krishtit 
Askush nuk ka cekur ndonjëherë “të vërtetat e ... 

123. [XLS]  

rwes.dpri.kyoto-u.ac.jp 

rwes.dpri.kyoto-u.ac.jp/~tanaka/APHW/APHW2004/...  

File format: Microsoft Excel 

APHW 1.BEES, University of New South Wales, Sydney, Australia 2.SESM, Southern Cross 
University, Lismore, Australia 3.CRES, Australian National University, Canberra ... 

124. Elbasanit po i shkatërrohet një pasuri termale ... 

www.gazetarepublika.al/?p=27116   Cached  

[29/04/2013] - Shpërthim në Pragë: Një shpërthim i fuqishëm në Pra 

125. Cili ishte fati pasardhësve të familjes së Naim Frashërit, nga ... 

www.tiranapress.net/cili-ishte-fati-pasardhesve-te-familjes-se...  

Cili ishte fati pasardhësve të familjes së Naim Frashërit, nga vajzat deri tek Asllan Rusi 0 
comments 

126. [PDF]  

IAL Pozicioni Emri Mbiemri Titulli Punesimi 

www.mash.gov.al/File/arsimi_larte/Personeli%20akademik/...  

File format: Adobe PDF 

IAL Pozicioni Emri Mbiemri Titulli Punesimi UPT Rektor Jorgaq Kaçani Prof. Kohë e plotë UPT 
Dr. I IGJEUM Marenglen Gjonaj Prof. Kohë e plotë 

127. PETICIONI/ Intelektualët kundër rishikimit të historisë ... 

www.gazetatema.net/web/2013/03/27/peticioni...   Cached  
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PETICIONI/ Intelektualët kundër rishikimit të historisë nga autoritetet turke. Nënshkruan edhe 
Kadare 

128. http://www.amshc.gov.al/web/ojf/Qarku-Tirane.htm 

www.amshc.gov.al/web/ojf/Qarku-Tirane.htm   Cached  

Baza e të Dhënave të OJF-ve të regjistruara në Agjencinë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile 
(AMSHC) Përditësuar më datë 16.05.2013 

129. Shteti, ortak me horrat e energjitikës | Energjia.Al - Portali i ... 

www.energjia.al/component/content/article/34-news/8304-shteti...  

Zbardhet bashkëpunimi dhe vjedhja e drejtuesve të CEZ-it me mafien shtetërore. Abuzimet , 
vjedhjet dhe dëmi prej 1. 2 miliard euro që CEZ-i, i shkaktoi financave ... 

130. Fieri.com - Portali Fierak Online - Portret per gjeologuun ... 

index.fieri.com/personazh/5038-portret-per-gjeologuun...   Cached  

Portret per gjeologuun Henriko Veizi ... Sido te ndihet apo te kuptohet, tashme gjeologu Henriko 
Veizi eshte vendosur ne memorjen e te gjitheve. 
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131. www.tiranaobserver.al/2012/09/20/cili-ishte-fati...   Cached  

Cili ishte fati pasardhësve të familjes së Naim Frashërit, nga vajzat deri tek Asllan Rusi 

132. Letërsi,ese,kritikë... 

fryma.blogspot.com/feeds/posts/default  

tag:blogger.com,1999:blog-5132506199841964039 2013-04-24T17:24:39.747-07:00 
Letërsi,ese,kritikë... studime,intervista,botime.. (botimetshqiptare@gmail.com) 

133. Fieri.com - Portali Fierak Online - Eklipsi i naftes shqiptare 

index.fieri.com/mobile/reportazh/2475-Eklipsi-naftes-shqiptare.html  

Eklipsi i naftes shqiptare ... Jam me se i sigurte se te paret e shtetit tone, keta mamuth te te gjithe 
dinastive nuk e kane ditur dhe as e dine se cfare lidhje ka ... 

134. Toka në Rritje dhe Zhvillim | Agjencioni Floripress 

floripress.blogspot.com/2011/03/toka-ne-rritje-dhe...  

Prof. Vedat Shehu është me origjinë nga Borshi i Vjetër; lindur në Delvinë 1935; diplomuar 
inxhinier gjeolog (në VSB, Çeki 1959); dekoruar me tre ... 

135. Udhëkryqet e naftës shqiptare | GAZETA DITA 

gazetadita.al/udhekryqet-e-naftes-shqiptare   Cached  

Meta: Arvizu i balancuar, SHBA nuk do bëjë sehir për zgjedhjet; Qosja: Berisha të largohet, po e 
çon vendin në humnerë; Ne jemi ndryshimi… nuk pyesim as për ... 

136. Argita Frasheri - Bankston, AL | MyLife® 

www.mylife.com/argitafrasheri   Cached  

Search smarter, not harder at MyLife®. With just a few clicks, you can find Argita Frasheri's 
address, age, phone number and other contact info. 

137. Alban Frasheri - Belleair Bluffs, FL | MyLife® 

www.mylife.com/albanfrasheri   Cached  

Find out more about Alban Frasheri on MyLife®. Search results include location, phone and 
messaging. We make People Search easy. 
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5. ARTIKUJ PROBLEMORE NE SHTYPIN E PERDITSHEM 

Problematic papers in Albanian newspapers 

 

1. 1968    "Mbi specializimin masiv ne gjeologji".  Zeri i Popullit Nr 261, 31 Tetor 1968, 
(bashkeautor). 

2. 1970    "Studimet krahinore gjeologo-gjeofizike jane detyre e domosdoshme e kohes".  Zeri i 
Popullit Nr 242, 10 Tetor 1970, (bashkeautor). 

3. 1970    "Gjurmet e te pa dukshmit dhe gjeofizika".  Shkenca dhe Jeta Nr. 4 1970, (bashkeautor). 

4. 1974    "Gjeofizika tek ne eshte e re, ajo po zhvillohet me vrull".  Zeri i Popullit Nr 9 (7927), 11 
Janar 1974, (bashkeautor). 

5.. 1974    "Ne gjeologji mund te perdoren me gjere metodat matematikore".  Zeri i Popullit Nr 10 
(7988), 23 Mars 1974, (bashkeautor). 

6.. 1982    "Matematika llogaritese ne sherbim te metodave gjeofizike te kerkimit".  Zeri i Popullit 
10 Korrik 1982, (bashkeautor). 

7. 1985    "Katedra jone eshte nje qender e rendesishme e informacionit shkencor".  Zeri i Popullit 
Nr 279 (11039), 10 Dhjetor 1985, (bashkeautor). 

8. 1992    "Ekonomia e tregut dhe heshtja per kerkimet gjeologjike".  Alternativa SD, 21 Prill 1992. 

9. 1992    "Nentoka eshte gati te zgjohet".  Alternativa SD, 28 Prill 1992. 

10. 2000..”Gjeoshkencat: Na llogarisni edhe ne”. Republika, 7 Dhjetor, 2000 

11. “Gradaçelat shqipatare nuk kane studime gjeologo-gjeofizike” Koha e Jone,  17 Prill, 2001 

12. 2001.  ”Shqiperia nuk duhet ta humbase liqenin Prespa e Vogel”. Koha Jone, 7 Maj, 2001. 

13. 2002. Rehabilitimi i digave, jetëgjatësi për hidrocentralet. Koha e Jonë, 29 Korrik 2002. 

14. 2002. Ndërtimet e reja, pa studime gjeofizike. Albania, 19 Tetor, 2002. 

15. 2006. Per nje reforme reale dhe efektive ne arsimin e lartë për dhe kerkimin shkencor të  
Shqipëri. Gazeta Ballkan, 24 janar 2006 

16. 2006. Pasuria shumemiliardeshe e nentokes sone. Gazeta Ballkan, 10 Maj 2006. 

17. 2006. Shqiperia me metoda jo ekonomike per ngrohje. Gazeta Ballkan, 31 Maj 2006. 

17. 2006. Frasheri dhe kujtesa e historise. Gazeta Republika, 11 Qershor 2006. 

18. 2006. Mundesi per hapjen e bizneseve te reja fitimprurese: ngrohja dhe freskimi i godinave. 
Gazeta Ballkan, 21 Korrik 2006.  

19.2006. Energjia gjeotermale, mundesi per biznese te reja, Gazeta Biznesi, 2.08.2006. 

20. 2007. Formimi i specialisteve te rinj. Gazeta Metropol 9 Janar 2007 

21. 2007. Dalja nga kriza energjetike. Gazeta Telegraf, 4.6.2007 

22. 2007. Energjetika dhe mjedisi. Gazeta Shekulli, 6.6.2007 
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23. 2008. Minierat i kane dhene vendit 450 milion $ ne vit. Gazeta Telegraf, 2.06.2008. 

24. 2008. Njeqind vjet pas Kongresit te Manastirit. Gazeta Telegraf, 12.12.2008. 

25. 2009. Aksidentet ne miniera, vijne nga babezia e pronareve. Gazeta Ndryshe, 26 maj, 2009. 

26. 2009. Shfrytezimi racional i Drinit te Zi ne Skavice, alternativa e vetme per rregullimin e 
ekosistemit te Shkodres. Gazeta Libertas, 1 tetor, 2009 

27. 2009. Pse nxehtësia e Tokës si energji alternative duhet  shfrytëzuar edhe në Shqipëri. Gazeta 
Integrimi, e martë, 27 tetor, 2009, faqe 13. 

28. 2009. Ja një platformë për shfrytëzimin e energjisë gjeotermale në Shqipëri. Gazeta 
Integrimi, e mërkurë, 28 tetor, 2009, faqe 13. 

29. 2009. Vlerësime  të efektivitetit ekonomik të shfrytëzimit të energjisë gjeotermale. Gazeta 
Integrimi, e enjte, 29 tetor, 2009, faqe 13. 

30. 2009. Edhe në Shqipëri, nisma pozitive të shfrytëzëmit të energjisë gjeotermale. Gazeta 
Integrimi, e enjte, 20 nëntor, 2009, faqe 9. 

31. 2009. Të mos vonohemi në projektimin e shtëpive me energji zero. Gazeta Integrimi, e enjte, 
30 nëntor, 2009, faqe 13. 

32.2009. Përherë na sjellësh njerëz të ndritur për Shqipërinë. Gazeta Republika, 29 dhjetor 2009. 

33. 2010. Tranzicioni dhe rrëshqitjet“. Gazeta Telegraf, 11 mars, 2010. 

34. 2011. Mrekullia e ujërave termale. Gazeta Përmeti, Nr. 92, Janar 20110 

35. 2011. Një udhëtim për në Përmet dhe ju do të riktheheni përsëri. Gazeta Përmeti, Nr. 95, Maj 
2011. 

36. 2011. Një traditë në vite: Vëllezërit Frashëri dhe vendlindja e tyre: Abyl Frashëri dhe baba 
Alushi në vitet e Lidhjes Shqiptare të Prizrenit. Gazeta Republika, 31 maj 2011. 

37. 2011. Ç’më mësuan Abdyli, Naimi dhe Samiu. Gazeta Përmeti, Nr. 97, Shtator 2011. 

38. 2011. Sfidat e mëdha energjetike të BE-së dhe zgjidhja ekonomike e ngrohjes në Shqipëri. 
  Gazeta Telegraf,  e  martë 29 nëntor 2011. 
39. 2011. Stanimaka. Shënime udhëtimi nëpër Rodope ku kanë jetuar në shekuj të parët e 

Frashërllinjve. Gazeta Përmeti, Nr. 99, Dhjetor 2011.  
40.  2012. Homazh në 166 vjetorin e lindjes së Naim Frashërit. Gazeta Republika, Nr. 123, 27 maj 

2012. 
41. 2012. Pavarësia nuk mbiu vetë, por u mboll dhe u ujit me gjak dhe djersë. Gazeta Dëshnica, Nr. 

48, qershor 2012. 
42. 2013. Si të shfrytëzohet kapaciteti i energjisë gjeotermale në Shqipëri. Gazeta Telegraf, Viti VII 

i botimit, Nr. 40 (2212), 20 shkurt 2013. 
43. 2013. Përmeti, kjo perlë e turizmit shqiptar. Gazeta Përmeti, Nr. 106, shkurt 2013. 
44. 2013. Naim Frasheri-homazh ne 167 vjetorin e lindjes. Gazeta Republika, 22 maj 2013. 
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 Pjesa V-të 
 

CURRICULUM VITAE 
                                 (In English) 
 
Surname               FRASHERI    

First Name            Alfred 

Day of the birth:     20 April 1935 

Nationality        Albanian 

Profession          Diplome Engineer- Geophysicists,  
                           Doctor of Sciences,  
                           Professor on Geophysics. 
 
Actual position  
1) Part time Professor in the Section of the Geophysics, 

Faculty of Geology and Mining, Polytechnic University of Tirana (1998- up to present). 
Responsible for university courses: 

                    “Physics of Earth” 5th year of Geophysical Branch 
                    “Physics of Earth” in the framework of  the Course “Geodynamics”, 4th year of 

Geological Branch. 
                   “Geothermy” 5th year of Geophysical Branch. 
2) Retired from 1.12.1998.  
3) Member of the  “ALBANIAN GEOPHYSICAL SOCIETY”, Past Chairman. 
4) Member of the Executive Committee of the “ALBANIAN ASSOCIATION OF 

GEOSCIENTISTS AND ENGINEERS”, past Chairman. 
5) Honorary Member of European Association of Geoscientists and Engineers (EAGE). 
6) Honorary Member of Balkan Geophysical Society (BGS) 
 
Former appointments or occupations: 

 
1. Director of the Department of Earth Sciences (1994 - 1996). 
2. Director of Geological- Geophysical Department (1993-1994), 
3. Chairman of Chair of Geophysics (1992-1993), 
4. Lecturer (part time 1961-1962, full time 1962-1981), Ass. Prof.(1981-1989), Full Prof. 

(1998-1998), Faculty of Geology and Mining, Chair of Geophysics. 
5.  Project Leader, Geophysical Team, Tirana Geological Enterprise (1961-1962). 
6. Student, Tirana University, Faculty of Geology and Mining, 1957-1961. 
7. Well-logging Technician, Well-logging Team, State Drilling Enterprise, Patos, Albania 

(1953-1957). 
8. Project leader of GEOTEC Shpk Tirana, Albania (1995-1997). 
5. Vice President and Director of Canadian-Albanian Joint Ventures “Karma Albanian Mining” 

Ltd and “Skenderbeg Mining Co. Ltd. (1996-1997 during Karma and Skenderbeg 
Co. in Albania). 

6. External (from Albania) Senior Geophysical Consultant of QUANTEC IP Inc., Toronto, 
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Canada. (1992-2001). 
7. Part time responsible for the Summer Postgraduate “Quantec Geosciences Technological 

Training School”, Timmins, Canada (2000, 2001). 
 
Internet site Yahoo.com. and Google: www.”Alfred Frasheri” 
 
Home address  Rruga  Durresit 
   Pallati 7, Shk. 1., Ap. 6. 
   Tirana/Albania 
   Tel, fax +355-4-225160 
   Mob: +355 68 23 80 260 
 
E-mail: Alfred.frasheri@yahoo.com 

 
DIRECTION OF SCIENTIFIC ACTIVITY 

1. Geothermal studies (Since 1989 up to present) 
2. Engineering geophysics ( Since 1982 up to present) 

 3. Application of mathematical methods in data processing and interpretation of 
geophysical information with the aid of computers, compilation of algorithms and 
programs for these purpose (Since 1972) 

 3. Experimentation and application of new geophysical methods, like that of Induced 
Polarization (1962), and that of magnetic micro-survey (1967) in the exploration of 
copper and chrome ores. 

 4. Extension of the application field of the geophysical methods in the search for chrome, 
copper, asbestos, bauxite, placer of heavy, rare and precious minerals, in the study of 
geological engineering and hydrogeology; the application of Self-potential method in 
direct exploration of oil and gas reservoirs, application of marine geoelectrical 
methods (Since 1961) 

 5  Regional geophysical studies (Since 1961) 
 

MEMBER OF DIFFERENT FORUMS 
 
2006.     Expert of BALWOIS Program Expert (Water Observation and Information 

System for Balkan Countries) (www.Balwois). 
2004.                          Expert of European DataBank Sustainable Development (EUDB) 
1999- 2001  Member of Executive Committee of Albanian Association of  

Geoscientists and Engineers 
1989-1999 Chairman of Albanian Association of Geoscientists and Engineers 
1992-2000  Chairman of Albanian Geophysical  Society 
1993    Honorary Member of the Balkan Geophysical Society. 
1991  Honorary Member of the European Association of Geoscientists and  

Engineers  (E.A.G.E.). 
1994 Member of Society of Exploration Geophysicists (S.E.G.) U.S.A., from 

2002- Global member 
1995 Member of International Geothermal Association (IGA) 
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1993 - 1997  Commission for Scientific Training at the Council of Ministers of  
 Republic of Albania. 
1992-1996 Member of the Scientific Council of the Rectorate of Polytechnic  
 University of Tirana. 
1989- 1996 Scientific Council of Faculty of Geology and Mining, Polytechnic  
 University of Tirana. 
1992-1995 Member of the Board of the Albanian TEMPUS Office. 
1991-1992 Member of the Committee of Science and Technology, Albania. 
1990-1991 Member of Scientific Council of the Rectorate of University of Tirana. 
1989-1991 Member of High Commission of Postgraduate Qualification near the  

Council of Ministers of Republic of Albania (for approvals of scientific 
degrees and titles Ph.D., M.Sc., docent, professor). 

1987-1991 Member of the Jury of Ph.D. Thesis Maintenance for Geology and  
Geophysics in the Faculty of Geology and Mining, University of Tirana, 
Albania. 

1975-1987 Scientific Council of Geological Institute of Oil and Gas in Fier, Albania. 
1987-1991-  Scientific Council, Petroleum Branch, Ministry of Industry and Mining. 
1973-1983 Member of Geophysical Section near the Academy of Sciences of  
 Republic of Albania. 
 
CURRICULUM SCIENTIFICO-ACADEMICO 

 
Title of Studies: Dip. Eng. Geologist in 1961, Faculty of Engineering, University of Tirana. 
Title of Thesis:  

a) 3rd cycle doctor (M.Sc) in 1974 with the thesis "Physical properties of chrome-spinele 
and ultrabasic rocks of Tropoja massif in relation with expected geophysical 
anomalies". 

b) Doc. of Science (PhD) in 1987 with the thesis "Investigation of electrical field scattering 
through heterogeneous geological media". Polytechnic University of Tirana, (in 
Albanian). 

Post-University Courses: "Signal Processing" in 1984 in University of Pau, France. 
Academic Titles: 

  ·  Lecturer 2 in 1961 

  ·  Lecturer 1 in 1968 

  ·  Docent in 1981 

  ·  Full Professor in 1989 
Studies visits ( 2-4 weeks): 
1992   University of Study of Bari, Italy 
           University of Study of Milan, Italy 
            Institute of Geology and Mineral Exploration of Athens, Greece. 
            Geophysical Institute of Acad. Of Science, Prague. 
            ELGI, Budapest, Hungary 
            University of Budapest, Hungary 
1993    Geophysical Institute of Acad. Of Science, Prague    
1994    University of Leeds, UK 
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            University of Thessaloniki  
            Geophysical Institute of Acad. Of Science, Prague 
1995    University of Thessaloniki   
            University of Study of Milan, Italy 
            Geophysical Institute of Acad. Of Sciences, Prague 
1996    Imperial College, Royal School of Mines, London, UK 
            Institute of Geology and Mineral exploration of Athens, Greece. 
            University of Ulster at Coleraine, Environmental School, UK. 
            University of Thessaloniki.  
 
1997    PDAC 1997 Annual International Convention & Trade Show, 

 
March 9-12,1997 , Toronto, Canada and Quantec Inc., March 12-25 1995, Downwater, 
Canada. 

1998. Invited lecturer in the Summer School: Geothermal Days, Oregon Institute of  Technology, 
Klamath Falls. 
1999.  Invited lecturer in the Summer School: Geothermal days, Ohrid, Macedonia. 
2000 Invited lecturer in the Post-graduate Summer School of QUANTECGEOSCIENCE Inc. 

Toronto, Canada, Korrik-Gusht 2000.  
i) Preparation of Teaching Plan of the School 
j) Preparation of the Program of “Theoretical basis of the applied geophysics” 
k) Lectures of the course “Theoretical basis of the applied geophysics” 

2004.  Invited lecturer in the Summer School: Geothermal days, Zakopane, Poland. 
2006.  Invited lecturer in the Summer School: International Summer School of Geothermal 
Exploration-prospecting–reservoir engineering- monitoring, 28 may - 11 June 2006 Izmir/Turkey 
 
LICENSES, P.E. ( Licensed Professional Engineer) in Albania 
 Licensed Commercial Pilot. 
 
Languages: Albanian (native language) 

       French(well) 
       Russian(fluently) 
       English (well) 
       Italian   (sufficiently) 
 

PUBLICATIONS 
 
Books                                                                                                             17                                                     

Monographs                                                                                                   16 

Papers in Albanian scientific periodicals                                                        59     

Papers in International scicntific periodicals                                                   21 

Papers in National Scientific Conferences and Congresses  (1961-2013)        72 

Papers in International Scientific Conferences and Congresses  (1991-2013)   141 
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 SCIENTIFIC- TECHNICAL RAPPORTS                                                     73   

PROJECTS                                                                                                     28 

 

HONORIFIC AWARDS 

 

Orders and medals 

Order „Great Master“, by President of the Republic së Shqipërisë:, Decret Nr. 7624, date 
10.07.2012. 

 „Honor of Frashërit“, by Municipality of Frashëri, Decision No. 17, date 20 April 2011. 
 
“Medal of Honor 2000 Millenium”, nga American Biographical Institute , 5.6.4. 2000 

Order “Naim Frashëri” , III class, by Kuvendi Popullor, Decret 5628, date 30.09.1977,Tirana.  

„Medal of the Work“, by Kuvendi Popullor, Decret  2190,  date 26.12.1955, Patos 1955 

 
Honorary Member 

Honorary Member of Balkan Geophysical Society, 3rd Congress of Balkan Geophysical Society, 
Sofia, 24-28 June 2002. 

Honorary Member of European Association of Geoscientists and Engineers. Nomination in the 
Conference and Exhibition, Madrid 2005. 

New York Academy of Sciences, Active Member, 1999 

Man of the Year 1996, International Biographical Centre, Cambridge, England 
Man of the Year 1998, International Biographical Centre, Cambridge, England 
Iternational Man of the Year 1998, International Biographical Centre, Cambridge, England 
TOP 100 COMMUNICATORS 2006, International Biographical Centre, Cambridge, England 
Man of Year 2010, American Biographical Institute 
TOP 100 PROFESSIONALS 2012, International Biographical Centre, Cambridge, England 
 
Biography 

1. Encyclopedic Calendar, Publishing House Venera, Tirana 1998. Biography. 

2. International Biographical Center Cambridge, England: 
- Dictionary of International Biography. 25 edition, 1997,  

3. American Biographical Institute: 
- International Book of Honor, 1998 

4. European Association of Geoscientists and Engineers: Biography, First Break, July 2000, 
Volume 18, No. 7. 
5. Balkan Geophysical Society: Biography, http.//www.balkangephysoc.org/online-journal/mat 
2000/v3-2-3.htm, 24/07/00. 
6. http.//www.balkangephysoc.org/online-journal/mat 2000/v3-2-3.htm, 24/07/00 
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Internet site Yahoo.com.; and Google: www.”Alfred Frashëri” 

 
Tirana, 17 May, 2013 
 

 
Prof. Dr. Alfred FRASHËRI 
 
 
Home Address: Rruga Durrësit, Pall. 7, Shk. 1. Ap. 6 
    Tirana, ALBANIA 
 
Phone: +355 4 2225160 
Mob:    +355 68 2380260 
E-mail: alfred.frasheri@yahoo.com  


